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Use instruction manual. Manual de instrucciones  Manuel d'instructions pour ~ Manuel kullanim talimatlari ~ WHcTpykums no
de uso. I'emploi aKkennyataLym

COMIST 122 DSPGM
er I COMIST 180 DSPGM
COMIST 250 DSPGM

TECNOLOGIE PER IL CLIMA

COMIST 300 DSPGM

- PROGRESSIVE/MODULATING TWO-STAGE MIXED GAS/DIESEL BURNERS

- QUEMADORES CON ALIMENTACION ALTERNADA DE GAS NATURAL /
GASOLEO EN DOS ETAPAS PROGRESIVAS / MODULANTES

- BRULEURS MIXTES A GAZ / FIOUL A DEUX ALLURES PROGRESSIVES /
MODULANTES

- GAZ / DIZEL KARMA, KADEMELI / MODULASYONLU IKI ASAMALI BRULOR

- KOMBMHNPOBAHHbLIE TA30BbIE/AU3ENIbHBIE MPOrPECCUBHBIE
ABYXCTYNEHYATBIE/MOAYNMALMOHHBIE MOPENKIN

ISTRUZIONI ORIGINALI (IT)
ORIGINAL INSTRUCTIONS (IT)

INSTRUCTIONS ORIGINALES (IT)
INSTRUCCIONES ORIGINALES (IT)
ORIJINAL KULLANIM KILAVUZU (IT)
OPUTMHANBHBIE MHCTPYKLWN (IT)
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- [Joakennyataumm rOperikv BHUMATENbHO 03HaKOMbTECh C MHdhopMaLmen, nanoxeHHoi B 6poLutope "TIPELYTNPEXOEHNA TTONB3OBATENO
MO BE3OMACHOW SKCMNIMYATALIMM TOPEIIKA", npunaraemoi K UHCTPYKLAK, KoTopast SIBMSIETCSt HEOTLEMIIEMON YacTbio U3AENMSI.

- Mepep nyckoM ropenkv N BbINONHEHMEM Tex0BCyMBaHS BHUIMATENBHO NPOYMTAINTE BCE MHCTPYKLMN.
- Pabotbl Ha ropernke 1 B cucteme OoSmkHbl BbINONHATECA TONbKO KBaJ'IVICbVIL\VIPOBaHHbIMI/I paGOTHVIKaMI/I.

- Meper, ocyLuecTBNEHMEM NtoBbIX paboT OTKIIOUUTE AMEKTPUYECKOE MUTAHME.

- PaBoTbl, BbINOHEHHbIE HEMPaBWbHBIM 0Bpa3oM, MOryT MPUBECTM K ONaCHbIM aBapHsiM.

Jexysapanus 0 COOTBETCTBHH
3asBnsem, 4To Halla NpoayKuust

BPM...; BGN...; BT...; BTG...; BTL...; TBML...; Comist...; GI...;
Gl...Mist; Minicomist...; PYR...; RiNOx...; Spark...; Sparkgas...;
TBG...;TBL...; TBML ...; TS...; IBR...; IB...

(BapmaHT ucnonHeHus: ... LX, ¢ HU3kmmu BbIGpocamm oKkCMaoB a3oTa)

OnucaHue:

OYTbeBbl€ XWOKOTOMNJIMBHbIE, ra30BblE€ U KOM6VIHVIpOBaHHbIe ropernku ObiToBOTO
1N NPOMbILLIEHHOrO UCMNONb30BaHUA O0TBEYAKT MUHNMATTbHBbIM Tpe6OBaHV|ﬂM,
npegbABneHHbIM GBPOI'IGVICKVIMVI OUPEeKTUBaMu:

2009/182/CE ..oveveesreereeesresresesessesses (D.A.G.)
2004/108/CE.....oscorserseesseerseessesssesssnes (C.EM.)
2006/95/CE......resereseresesssesseesseessessses (D.B.T)
2006/42/CE .o seeeseeeessesseesseesses (D.M.)

1 COOTBETCTBYIOT TPeOOBaHNSIM EBPONENICKNX CTaHLAPTOB:

UNI EN 676:2008 (45151 ra3oBblIx 1 KOMOMHMPOBAHHbIX FTOPENOK, B OTHOLIEHWM ra3a)
UNI EN 267:2002 (o515 ansenbHbIX M KOMOMHMPOBAHHbIX FOPENOK, B OTHOLLEHUN
[M3enbHOro Tonnuea)

B cBs3u ¢ aTUM 3TN M3penus MapKMpoBaHbl 3HAaKOM:

q

0085

[oktop Pukkapao ®asa
18/11/2010 [upexTop-pacnopsgnTens / ['eHepanbHbIi QUPeKTop

A NPEAYNPEXOEHUA/3AMEYAHUA e WHOOPMALIUA ONACHOCTb /BHAMAHUE

TEXHNYECKME XAPAKTEPUCTUIKI. ...t 4
KPEMNMEHME TOPETTKU K KOTITY ..o 7
MOHTAXHAA CXEMA PAMTbI - TOMNMBOMOJAOLWAA NMNHKA .
TOMNMBOMOMOAIOWAA CUCTEMA ...
OMUCAHVE ®YHKLIVOHMPOBAHMS OVU3ENBHOW FOPENKA C ABYMS MPOTPECCUBHBLIMI CTYMEHAMM ..
OMUCAHVE ®YHKLIVOHMPOBAHMS FTA3OBOV TOPENKW C IBYMSA MPOMPECCUBHBIMU CTYMEHAM.........oooovevvvvereeee s
POSXNI 1 PETYNIMPOBKA TOPEJKA HA IU3ENBHOM TOTHIMBE ...
POSKNT M PETYNIUPOBKA TOPEJIKM HA METAHE ..o
PEFYNIMPOBKA BO3YXA HA TOIOBKE TOPEHUIA. ...t
NCMONB3OBAHNE TOPENKW ...
NHCTPYKLIMM MO PETYNNPOBKE FA30BbIX KIATMAHOB ...
BIOK YMPABNEHNA N KOHTPOITA LFL 1.333 cepi 02..........coovveicccceccene,
BITOK KOHTPONA TEPMETUYHOCTW FA30BbIX KIMAMAHOB LDU 11
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NPEAYNPEXAEHMA NO/Ib3OBATE/IIO MO EE30MNACHOW KCNYATAL MU FTOPENTKU

BBEAEHUE

OTv npenynpexaeHus 6yayT cnocobcTBOBaTH 6e30MacHOMY UCMONB30BaHMIO
KOMMOHEHTOB B OTOMMTENbHBIX CUCTEMAX rPaKAaHCKOro HasHaueHus 1 B
cucTeMax NpoM3BOACTBA ropsuen BOAb! 1S XO3AMCTBEHHbIX HYXA NyTEM
yKa3aHus Hanbornee NOAXOAALNX KOMMOHEHTOB, C LIENbH NPeLOTBPALLEHMS
TaKWX CUTyaLWi, Koraa no NpUYMHe HenpaBUbHOTO MOHTaXa, OLUMBOYHOTO,
HECBOWCTBEHHOMO MM HEOBBACHUMOrO MCMONb30BaHUS U3HAYasbHbIE
Be30onacHble xapakTepUCTIKM JaHHbIX KOMMOHEHTOB HapyLatoTes. Lienbio
pacnpocTpaHeHns npeaynpexneHnii AaHHOTO CrpaBOYHUKA SBMASETCA
1 obpalleHne BHUMaHUS Nonb3oBaTteneil Ha npobnembl 6e3onacHoCTH
Bnaropaps NCMONb30BaHMI0 XOTA W TEXHWYECKON TEPMUHOMOTNM, HO
BOCTYMHOW kaxaoMy. C KOHCTPYKTOpa CHUMAEeTCs BCsikasi AOrOBOPHas 1
BHEJ0rOBOPHasi OTBETCTBEHOCTb 3a yLuep6, HaHeCEHHbIN 060pyA0BaHIIO
MO NPVYMHE HEMPaBUMLHON YCTAHOBKM, MCMONb30BaHKS 1, B Nlo6OM criyyae,
HeCobMIAEHUS UHCTPYKLMWIA, JaHHBIX CAMUM KOHCTPYKTOPOM.

OBLUME NPERYNPEXOEHUA

* VHCTPYKLyS NO 3KCnnyaTaLm SBRseTCs HEOTLEMIEMON YaCTbIO U3AENUs
1 [OMKHa BCerda nepeaaBaThbCs B pyku nonb3oBaTens. BHumatensHo
npounTaiiTe NPeaynpEXaeHNs B UHCTPYKLIMK, Tak kak B HUX COAepxaTcs
BaXHble yKa3aHus N0 yCTaHOBKe, AKCTyaTaLum 1 TexobCmyXvBaHuio B
ycroBusx NonHoit 6e30nacHoCTN. BepexHo XpaHuTe MHCTPYKLMIO Ans
JanbHenLyX KOHCYMbTaLui.

* YCTaHOBKY [OMKeH BbIMOMHSATL NMPOCECCUOHANBHO NOATOTOBMEHHBIN
crneuvanuct ¢ cobriofeHemM AeNCTBYIOWNX HOPM 1 B COOTBETCTBUM
C WMHCTPYKUMAMM, AaHHBIMW KOHCTPYKTOPOM. Moz npodeccuoHansHo
MOATOTOBIIEHHBIM CMIELMANMCTOM HyXHO NOHUMaTb paboTHMKA, KOTOpbIN
TEXHUYECKN KOMMETEHTEH B 06M1aCT KOMMOHEHTOB OTOMMUTENbHbIX
CUCTEM TPaXaaHCKOro Ha3HaYeHNst 1 CUCTEM C MOLTOTOBKOI ropsuei
BOAbI [11 XO3SICTBEHHBIX HYX[ W, B YaCTHOCTM, CEPBUCHbIE LIEHTPI,
aBTOPU3MPOBAHHbIE KOHCTPYKTOPOM. HenpaBuibHO BbINONHEHHas
yCTaHOBKa MOXET HaHeCTU yLiepb MioAsM, KUBOTHBIM UIW NpeaMeTaMm,
38 YTO KOHCTPYKTOP OTBETCTBEHHOCTH HE HECET.

+ CHSIB ynakoBKy, NpoBepbTe LENOCTHOCTb CoaepxuMoro. B cryyae
MOSIBNEHMS COMHEHII PEKOMeHIyeTcs 0BpaTUTLCA K MOCTaBLUnKY, a
CaMo M3genue He TporaTb. ANEMeHTbI YMaKoBKM: [iepeBsiHHas KreTb,
rBO3AM, CKOObI, MNTACTUKOBbIE NaKeTbl, MEHONOMUCTUPON W T.0. Herb3s
OCTaBNIATb B JOCTYNHOM ANs AETeN MeCTe, Tak Kak OHU NpeAcTasnatoT
coBoil MCTOYHMK onacHocTi. Kpome Toro, Ans npegoTepalieHus
3arpsi3HeHIst OKpyXatoLLen cpeabl UX Heobxoanmo cobpaTb 1 0TBE3TH
B CrieLManbHble NyHKTbI, NPeAHasHAYEHHHbIE [ 3TOM Lienu.

+ [Mepen BbINONHEeHNeM Mt0BOI oNepaLv Mo YUCTKE N TEXOBCMYKNBaHMIO
HeobX0AMMO OTKMIOYMTL W3AENUe OT CeTW MUTaHUS NpU MOMOLYX
BbIKMIOYATENs CUCTEMbI W/UAN UCMOMb3YS CeLmanbHble 0TCeYHbIe
YCTPOMCTBaA.

+ B cnyyae HeucnpaBHOCTW W/vmn HENCNPaBHOMO (DYHKLMOHMPOBAHUS
annapaTa OTknYnUTe ero. He nbiTaTecb caMOCTOATENbHO
nounHuTL ero. CrnepyeT 0OpaTUTLCS 33 NOMOLLBID UCKIKYUTENBHO K
kBanudnLMpoBaHHOMY crieumanucTy. BoaMOXHbIN PEMOHT n3aenvs
[JOIMKEH ObITb BbINONHEH TOMBKO B CEPBICHOM LIEHTPE, KOTOPbIA NOMy4mr
paspeLueHme ot 3aBoga "BALTUR", 1 ¢ nCnonb3oBaHMeM UCKITKOUNTENBHO
OpUrMHanbHbIX 3anacHbIX YacTel. HecobniogeHne AaHHOMo ycroBus
MOXeT HapywuTb 6e3onacHocTb annapata. [Ans obecneyeHus
3 eKTUBHOCTM annapaTta M ero UCMpaBHOMO (PYHKLNOHUPOBAHUS
Heobxoaumo, 4YTobbl KBaNMMULMPOBaHHbIE PaBOTHNKM OCYLLECTBASANN
perynsipHoe TexobcnyxmBaHue ¢ CoBNoAEHNEM yKasaHWil, JaHHbIX
KOHCTPYKTOPOM.

+ [pu Npopaxe M3genus Wnm ero nepegade B Apyrue pyku, a Takke B
cnyJae, koraa Bl nepeeskaete n octaenseTe usnenve, ybeaurech B
TOM, YTO MHCTPYKLMS BCEraa HaxoauTes ¢ annapaTtom. 1o Heobxoammo
Ans TOro, 4ToObl HOBBIN XO35MH W/WMM MOHTaXHUK CMOTTIN 06paTUTLCS
K HeW B cryyae noTpebHocTH.

+ [Ins Bcex annapaTtos C AONOJTHUTENbHbIMU ONUUAMU UK KOMNITEKTaMU,
BKNOYaa anekTpuyeckue, Heobxo04MMO NCNonb30BaTh TONbKO
OpUrMHarbHble akceccyapbl.

FOPENKH

+ [laHHbIi annapaT AOMKEH MCMONb30BaTbCS UCKIHOUYNTENBHO MO
npeAyCMOTPEHHOMY Ha3Ha4YeHUI: BMeCTe C KOTIOM,
TennoreHepaTopom, neybio Unn ¢ Jpyroi noaobHol TOMKONA, KoTopble
Pa3MELLATCS B 3aLLMLLEHHOM OT aTMOCEEPHbIX (PAKTOPOB MOMELLIEHM.
Jliobon Apyron BWA MCMOMNb30BAHUS CYUTAETCS HECBOWCTBEHHBIM W,
CneaoBaTenbHO, OMacHbIM.

+ Topenka AOMXHa ycTaHaBNMBATbCS B MOAXOASILLEM MOMELLEHMM,
UMEIOLLEM MUHUMAMBHOE KOMMYECTBO BEHTUMSLIMOHHBIX OTBEPCTHIA,
Kak npegnucaHo LeicTBYIOLLMMU HOpMaTUBaMK, U B NioboM cryyae,
LOCTaTOUHBIMK A5 NOMYYEHUS! KAYECTBEHHOTO TOPEHNS.

* He 3arpomoxpaiite 1 He ymMeHbLUaTE BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTUS
nomelyeHUs, B KOTOPOM CTOUT ropenka Unn KoTén, ¢ Lenbio
NpeaynpexaeHns OnacHbIX CUTYauui, Takux kak popmupoBaHue
TOKCUYHBIX 11 B3PbIBOOMACHbIX CMECEIA.

+ Tepep BbINONHEHMEM MOAKIOYEHMIA TOPENKI NPOBEPLTE, YTO flaHHble
Ha Tabrinuke COOTBETCTBYIOT AaHHBIM NUTAIOLLEN CETH (3NEKTpUYeckas,,
rasoBas, i M3eNbHOTO UMW ApYroro BiAa TONMMBa).

* He potparviBaiitech A0 ropa4mx AeTanem ropenki, 00bI4HO HaxoasLIMXCs
BONM3M NMAMEHN 1 CUCTEMbI NOAOIPEBa TOMMNBa, KOTOPbIE HArPEBaKTCA
BO BpeMsl (DYHKLMOHMPOBAHMS W OCTAlOTCA MO TeMNepaTypolt faxe
nocne HeanMTenbHOro 0CTaHoBa ropernkM.

* B cnyyae ecnv npuHsTO peLueHe 06 okoHYaTeNbHOM HEMCTONb30BaHM
roperkv Heobxoanmo, YToObl KBANMAULMPOBAHHBIA PABOTHNK BLINOMHII
cneaytoLLe onepawum:

a) OTkNKYMN 3NeKTpMYeckoe NUTaHue NyTEM OTCOEANHEHNS
nuUTaTenbHOro kabens rmaBHOTO BbIKMoYaTens.

b) Mpekpatun nopadyy TONnNWBa MPW NOMOLWMU PY4YHOrO
OTCEYHOro KpaHa M BbIHAN MaxOBWYKM yNpaBneHus C THE3S.
¢) Obesonacun Te geTanu, KOTOpble SBMSAKTCS NOTEHLMANbHLIMY
MCTOYHMKaMM OMACHOCTM.

Oco0ble npepgynpexaeHus

¢ Y6eauTech B TOM, YTO YENOBEK, BbINONHBLLIIA YCTaHOBKY FOPEKMA, MPOYHO
3acukcnpoBan eé k TennoreHepaTopy Tak, 4Tobbl 06pa3oBbIBaNOCh
nnams BHYTPW KamMepbl CropaHns camoro reHeparopa.

+ [lepen po3xurom ropenku u xots bl pa3 B rog Heobxomumo, YTobbl

KBanMUULMPOBAHHbIA pabOTHUK BbINOMHWM CeAytoLMe onepaLmn:

a) HacTpoun pacxog Tonnuea ropenku, yuutbisast Toebyemyto MOLLHOCTb
TennoreHeparopa.

b) OtperynupoBan nogavy Bo3zyxa [Nl FOPEHUS U MOMYYUn Takoe
3HaueHue KM[M, kotopoe xoTs Obl paBHANOCH MUHMMANbLHO
YCTaHOBMNEHHOMY EeiCTBYHOLMU HOPMATUBAMM.

c¢) OcyLlecTBUN KOHTPONb rOpeHust ¢ Tem, YTobbl NpefoTBPaTUTL
obpa3oBaHue BpeaHbIX W 3arps3HAKLLMX OKpYXKaloWyl cpeay
HECTOPEeBLUMX NPOAYKTOB B pa3Mepax, NPEBbILLAIOLMX JONyCTUMbIe
npegensl, yCTaHOBNEHHbIEe JEeNCTBYHOLMMU HOPMATUBAMMU.

d) MpoBepun YHKLNOHANBHOCTb PETYNMPOBOYHBIX W 3aLMTHBIX
YCTPOWCTB.

e) MpoBepun npaBunbHoe (yHKUMOHMpOBaHUEe TpybonpoBoaa,
BbIBOASALLErO NPOAYKTbI FOPEHUS.

f) Mo 3aBeplueHnio onepaLuit N0 PerynupoBKe NpOBEPWI, YTO BCe
MexaHUYeCKe CTOMOPHLIE CUCTEMbI PErYNIMPOBOYHBIX YCTPOICTB
XOPOLLO 3aTAHYTbI.

g) Y6enunca B TOM, YTO B MOMELLEHWUN, FOE CTOUT KOTEN, UMEKTCS
HeobXoaMMbIE MHCTPYKLMM MO 3KChyaTaummn 1 TexobCcnyX1BaHmio
ropenkm.

+ B cnyyae yacTbIx 6rOKMPOBOK ropenki He CrepyeT 3aLMKknuBaThCs Ha
BOCCTaHOBIIEHUI (PYHKLIMOHUPOBAHNS BPYYHYI0, Myulle 06paTUThes 3a
MOMOLLBIO K CMeLManicTam s pasbsiCHEHUS aHOManNbHON CUTYaLU.

+ PabotaTb C ropenkoin 1 3aHMMaTbCcs TeX06CMyXMBAHWE [OMKeEH
UCKIMIOYMTENBHO KBANUULMPOBaHHBIN NepcoHan, KoTopbin Byaet
AeNCTBOBaTb B COOTBETCTBMM C NMPEANUCAHNAMU AENCTBYIOLNX
HOPMaTMBOB.
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NPEAYNPEXAEHUA NONIb3OBATE/O NO BE30MACHOM SKCNNYATALUU TOPE/TKU

ANEKTPUYECKOE NMUTAHUE

+ OnekTpuyeckorn besonacHoCTK annapaTta MOXHO AOCTWYb TOMbKO
npy ero NpaBUNbHOM COEAWNHEHNN C HAAEXHBIM 3a3EMASIOLLUM
YCTPOICTBOM, KOTOPOE BbIMOMHAETCS C COBNIOAEHNEM [EeNCTBYIOLLMX
HOpM no TexHuke HesonacHocTn.Heobxoanmo B oba3aTenbHOM
nopsake NpoBepuTb 3TO OCHOBHOE TpeboBaHue no obecneyeHnto
6e3onacHocTy. [Mpu BO3HMKAKOLLMX COMHEHUSIX HE0DXOAMMO 3anpoCHThL
Y KBanMMLMPOBAHHOIO PaboTHKa, YTOOLI OH NPOU3BEN TLATENbHbIN
OCMOTP 3MEeKTPUYECKON YCTAHOBKM, Tak kak KOHCTPYKTOP He 0TBEYaeT 3a
BO3MOXHbIiA yLLiep6, HAHECEHHBIN MO MPUYMHE OTCYTCTBUS 3a3eMITEHNS
YCTaHOBK!.

¢ MycTb KBanUNULMPOBaHHbIA cneumanucT NpoBEpUT COOTBETCTBUE
3NEKTPUYECKOI YCTAHOBKM MAKCUMANbHO MOrnaLlaemMoii MOLWHOCTY
annaparta, koTopasl yka3blBaeTcsl Ha ero Tabnuyke, B YaCTHOCTM,
Heobxoaumo ybeanTbCs B TOM, UTO ceveHue kabenem cucTeMbl NOAXOLNT
nornoLaemoit MOLLHOCTI annapara.

* [Ing rnaBHOro NuUTaHus annaparta oT SJ'IeKTpVILIeCKOVI CeTn He
pa3pellaeTca uUcnonb3oBatb NepexogHUKN, MHOTOKOHTAKTHbIe
COeANHUTENN U/Mnu yOnuHUTENMN.

+ [Insi coeanHEHWSI C CETbIo HEOOXOANMO NPEeAYCMOTPETL MHOTOMOMIOCHBIN
BbIKNtoYaTenb, kak npeanucaHo }:leVICTBleLuVIMVI HOpMaTtuBamu no
6e30MacHoCTL.

+ OneKkTpuyeckoe MUTaHue ropenku AOMXHO npeaycmaTpuBath
coeauHeHne HelTpanu ¢ 3emMnéir. Mpu npoBepki Toka MOHWU3aLMN B
TeX YCMOBUSAX, KOrAa HeMTpanb He CoeanHeHa ¢ 3eMén, Heobxoanumo
NOACOEAMHNTL MEXY KneMMoi 2 (HeiTpanb) 1 3emnéit koHTyp RC.

+ [Monb3oBaHue NOBIM KOMMIOHEHTOM, NOTPEBASIHOLLNM ANEKTPOSHEPT I,

NPUBOAMT K COBMIOAEHNI0 HEKOTOPbIX BaXKHbIX MPaBWI1, @ UMEHHO:

- He potparvBatbes o annapata MOKpPbIMI UK BNXHbIMU YacTSMM
Tena u/mnu ecnm Horu BNaxHole.

- He TaHYTb anekTpuyeckve kabenu.

- He BbicTaBNATH annapat nog BO3AENCTBIE aTMOCKHEPHBIX PAKTOPOB,
TaKuX Kak Joxab, COMHLE 1 T. A., 33 UCKITIOYEHEM TeX CIyyaes, korga
370 NpesyCMOTPEHO.

- He paspewwatb ucnonb3oBatb annapaT AeTaM unu nioasm 6es
onblTa.

+ [lonb3oBaTenb He JOMKeH Cam 3aMeHsITb ITaTenbHbIN kabenb annapara.
[Mpu noBpexaeHun kabens, BbIKNOYATE annapat U Ans ero 3ameHbl
o6paTuTeCch 3a MOMOLLBK WUCKIIOUUTENBHO K KBANMMULMPOBAHHbIM
paboTHMKaM.

+ Ecnv npuHATO pelueHre O HEWCnoNnb30BaHWM annaparta B TeYeHnu
OnpeAenéHHOro 0Tpeska BPEMEHN YMECTHO OTKIIOUMTb SNEKTPUYECKHiA
BbIKITIOYaTENb, MNTAOLLMIA BCE KOMMOHEHTbI YCTAHOBK (HACOCHI, Foperka
nT. o).

NOAAYA IA3A, AN3ENBHOIO UNK APYroro BUOA TONNMUBA
OBLUME NPEAYNPEXOEHUA

* YCTaHOBKy ropenkn OOoJIKeH BbINOJTHATbH KBaJ'IVId)VILlMpOBaHHbIl;l
cneuuManuct B COOTBETCTBUU C }:leVICTBleLLlVIMI/I CTaHAapTamu #u
npeanncaHnamMm, Tak Kak HenpaBuUNbHO BbINONHEHHaA pa60Ta MOXeT
HaHeCTn yu.|ep6 NoaAM, XXUBOTHBIM UNK NpeaMeTaMm, 3a 4TO KOHCTPYKTOP
OTBETCTBEHHOCTU HE HECET.

+ [lepen HayanoM MOHTaxa CrieflyeT TLiaTeNbHO O4YUCTUTL BHYTPEHHIOK
YacTb TONMMBONOABOASALLMX TPYBONPOBOAOB ANst TOrO, YTOObI yaanuTh
BO3MOXHbIE€ OCTaTKM NPOU3BOACTBA, KOTOPble MOTYT HapyLWNTb
ncnpaBHoe (yHKLMOHMPOBAHHE FrOpenky.

+ lepepn nepebIM PO3KMIOM annapata fnonpocuTe KBanumLMpoBaHHOMO
crieLanmcTa, YToBbl OH BbINOMHUM CIELYIOLLME KOHTPONbHbIE OnepaLyu:

a [poKoHTpoNMpoBas repMETUYHOCTb BHYTPEHHEN W HAPYXXHOM YacTu
TONMMBONOABOAALLMX TPYOONPOBOAOB;

b) Otperynuposan pacxog Tonnmea ¢ y4éTom TpebyeMoil MOLHOCTM
ropenky;

c) MpoBepun, YTO MCMOMb3yeMoe TOMMNBO MOAXOAUT ANS AaHHON
ropenku;

d) Mposepun, 4TO AaBneHue NoAayn TOMMIWBA BXOAWT B Npeaens
3Ha4eHuiA, NpUBEAEHHbIX Ha Tabnuuke ropenky;

e) MpoBepun, 4TO0 pa3mepbl TONMNBONOAAIOLLEN CUCTEMBI MOAXOAAT
k Tpebyemoi NpOU3BOANTENBHOCTY TOPENKU W NPUCYTCTBYIOT BCE
3aLLUTHBIE M KOHTPOIbHbIE YCTPOMCTBA, MCMONb30BaHNE KOTOPbIX
npeayCcMOTPeHO AelCTBYIOLMMI HOPMATUBAMM.

+ B cnyyae ecnu NpuHATO peLUeHne 0 HeUcronb30BaHUN TOPenkn Ha
onpenenéHHbIi 0TPEe3oK BPEMEHN HeOBXOAMMO MEPeKPbITh KpaH unn
TONNMWBONOABOASLUNE KPaHbI.

Oco0ble npepynpexneHusa no UCnonib3oBaHUKO rasa

* Heobxogumo, 4To6bl KBANUMUUUPOBaHHBIA Cneunanuct
MPOKOHTPONMPOBa, YTO
a) noABOAALWAA NUHUS W paMna COOTBETCTBYIOT AEe/CTBYIOLNM
HOpMaMm.
b) BCe razoBble COEAMHEHUS TEPMETUYHBI;

* He ucnonb3yitTe ra3oBble TpyObl AN1S1 3a3EMIIEHUS 3NEKTPUYECKIX
annapartos!

* He ocTaBnsiiTe BKMOYEHHLIM annapar, korAa Bbl M He nonb3yeTecs -
BCErJa 3aKpbIBaiiTe ra3oBblii kpaH.

+ B cnyyae AnuTenbHOro oTCyTCTBUS MOnb3oBaTens annapata
HeobX0aMMO 3aKpbITb FMaBHbIN KpaH, NOAAOLLMIA ra3 K ropernke.

+ [louyBCcTBOBAB 3anax rasa:
a) He BKITOYaNTE 3NeKTpUYeckie Bulkoyateny, TenedoH unm nobdble
Apyrue nckpoobpasytoLyne NpeameThbl;
b) cpa3y xe OTKpoMTe 4BepM W OKHa ANS NPOBETPUBAHUSA
MoMeLLeHNs;
C) 3aKpOWTE ra3oBble KPaHbI;
d) obpaTtuTech 3a NOMOLLbIO K KBANM(ULMPOBAHHOMY ClELManmCTy.

* He 3arpomoxaanTe BEHTUNALMOHHbIE OTKPBITIS B MOMELLEHNW ra30BOro
annapata Ana npefotepalleHns onacHbIX cmyauvuh, TakuX Kak
06pa3OBaHMe TOKCUYHbIX W B3PbIBOOMACHbIX cmeceit.

AbIMOXO[bl AJ1A KOTNOB C BbICOKMM KA X UM NOJOBHbIE

YMECTHO YyTO4HUTb, 4TO KOTNbI C Bbicokum KM n um nogo6Hele,
BbibpachbiBalT B KaMWHbl NPOAYKTbl CrOpaHus, KOTOPble UMEKT
OTHOCMTENbHO Hebonblylo Temnepatypy. [ns npuBeféHHON Bbille
cuTyaumn 06b14HO Noabupaemble TPaANLIMOHHbIE AbIMOXO/bI (CeYeHre 1
TENMOM30MSLMS) MOTYT HE FapaHTUPOBATbL UCTIPABHOE (hYHKLIMOHMPOBAHME,
MoTOMY YTO 3HAYMTENbHOE OXMNaXAeHWe NPOAYKTOB CropaHvs npu
NPOXOXAEHUM AbIMOXOAA, BEPOSITHEE BCErO, MOXET BbI3BaTb OMyCKaHe
TemnepaTypbl Jaxe HUKe TOYKM KoHAeHcaToobpa3oBaHus. B gbimoxoge,
koTopblit paboTaeT B pexume KoHAeHcaToobpa3oBaHWs, Ha y4acTke
BbIMYCKHOrO OTBEPCTUS MPUCYTCTBYET CaXa eCln CKUraeTCs AN3eNbHOe
TONMMMBO WM Ma3yT, a, koraa cxuraetcs ras (metad, CHI u T. 4.), Boonb
AbIMOXOJa BbICTYNaeT KOHAEeHcaTHas Boda. M3 BbILLEN3NOXEHHOMO
CcneyeT BbIBOA, YTO AbIMOXOAbI, COEAMHSIEMblE C KOTNaMM BbICOKOTO
KMNO v vm nopgobHble, fomxkHbI 6bITh NpaBuUibHO NOA06PaHHBIMM
(ceyeHue v TENNOU3ONALMS) C YH4ETOM CrieLmdrYecKoro HasHauyeHus ans
NpeaoTBpAaLLEeHUs OTPULATENBHOM CUTYaLIMK, ONMCAHHO BbILLE.
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TEXHUHECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

COEANHUTENLHbIV ONTAHEL, FOPENKA

MATEPWAI B KOMMNEKTE

COMIST  COMIST  COMIST  COMIST
122DSPGM 180 DSPGM 250 DSPGM 300 DSPGM
MAKC.| «BT| 1364 1981 3380 3878
TETNOBAA MOLWHOCTH MAH. | «BT| 652 688 127 1304
T MAKC.| My 137 199 340 390
<C | PACX
£ |PACXOR MAH.| W] 66 69 13 131
= MWHUMANBHOE OABNEHWE ONA OOCTUXEHUA
MAKCVMAIBHON MOLLHOCTM CE/| wbap 23 39 105 140
TPAHC®OPMATOP PO3XWUIA (ONA METAHA) 8 kB — 20 MA
OB HOLHOCT MAKC.| «Br| 1364 1981 3380 3878
" . MAH.| e 652 688 1127 1304
[e )]
oQ MAKC.| k4| 115 167 285 327
PACX
= CXoh MAH. | k| 55 58 95 110
g © | BA3KOCTb TONMVBA 1,5° QHrnep npu 20° C
TPAHCOOPMATOP PO3XUIA (ONA AN3ENBHOIO TOMNNBA) 12 kB — 30 MA 14 kB — 30 MA
HANPSDKEHVE | Bonwr 3H~230/400B — 50Ty
NBUTATESb KPbIJIBYATKMN kBT /06/MuH | 2,2 — 2950 ‘ 3 — 2870 7,5 — 2870
NBUIATENIb HACOCA kBT / 06/MuH 0,75 — 2800 1,5 — 2800

1

M30NALMOHHAA NMPOKNALKA 1 ‘ 2
OUNBTP 1 1/4 gronmva
TMBKWE LUMAHTA 1 % nronma Ha 1 % aroima — 2 .
1 otoim Ha
HUMMESNb 1 oronm - - -
— 1 wr.
UNKTKA Mf”_ 4 Im20 — 6. M16 — 4 wr.
. M12 — 4
LWECTUTPAHHbLIE TAVKIA wr M20 — 6 wr. M16 — 4 wr.
MNOCKME LAMBbI Avaw. 121 fuam. 20 [vam. 16 — 4 wr.
— 4. — 6 wr.

OYHKUMOHANBbHBIE TEXHUYECKWUE
XAPAKTEPUCTUKHN

["openka ¢ nonepeMeHHbIM uTaHueM (MeTaH / An3ensHOe TOMMMBO).

[ q)YHKLWIOHVIpOBaHVIe Ha OBYX MPOrpecCuBHbIX CTyNneHAx
MOLLHOCTW.

e B03MOXHOCTb MOZYNALMM MOLYHOCTU MOCME MOHTaxa
Ha naHenn ynpasneHna aBToOMaTU4eCKoro peryndartopa
MOoZynsiLuv (3aKa3blBaeTCst OTAENbHO BMECTE CO CrieLmarbHbIM
Habopom 30Haa).

e BoamoxHocTb obecneveHns XopoLwlero npouecca ropeHua
6narop,apﬂ perynupoBke Konn4yectBa noctynarLwero Ha
ropeHne Bo3ayxa v ronioBk1 ropeHund.

e (Ob6neryeHHoe BbINOMHeHNe TexobcnyxuBaHns bnarogaps
TOMY, YTO Y3Mbl CMELLEHNSI WU pacrblfieHnst CHUMaKTCs es
AEMOHTaXa roperky.

e PerynnpoBka MMHAMAnbHOMO M MakcUMarbHOTo pacxofa
BO3flyXa Yepe3 ANEeKTPUYECKMA CEePBOMPUBOA C 3aKpbITUEM
3aCMOHKM BO BpeMs nay3sbl Ans Toro, 4ytobbl Tenno He
paccenBanoch B AbIMOXOLE.

e KOHTpONb repMeTUYHOCTU KNanaHoB B COOTBETCTBUM C
eBpocTaHaapTom EN 676.

e B0O3MOXHOCTb aBTOMATUYECKOrO Nepexoda Ha Apyron Bug
Tonnmea.

e dopcyHKka He BXOAWT B CTAHAAPTHYK KOMMMekTauuio, a
3aKkasblBaeTCs OTAENbHO C y4eToM TpebyeMol MOLLHOCTM.
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KOHCTPYKTUBHbIE XAPAKTEPUCTUKHU

FopenKa BKIHOYaET:

Boapyxo3abopHuK ¢ yCTPOMCTBOM PerynupoBkn pacxopa
BO3ayXa.

MogBWKHBIA bnaHeL, NO3BONSIHOLLMIA NPUCNIOCOOUTL TOPenkKy
K pasnnyHbIM TENnoreHepaTopam.

[Ba TpéxdrasHbIX aNEKTPOABUraTenNs: OAUH AN NOAKMIOYEHUS

|

ABTOMaTMYeCKnin BNIOK yNpaBreHUs N KOHTPOMS FOpenku B
COOTBETCTBUM C eBponencknM HopmaTtueom EN 298.

YnbTpach1oneToBblit POTOAATUMK, KOHTPONMPYHOLLMIA HANYME
nnaMeHu.

KnemmHuk ans obecnevyeHus ANEeKTPpn4yecKoro u
TEPMOCTaTUHECKOro NUTAHNA rOPENKK, a Takxe Ans ynpasneHua
BTOpOI7I CTYNeHb Unn NpucoeanHeHna 3NeKTPOHHOro
perynaropa MOLWHOCTK.

BEHTUNATOPA, a BTOPOM Onga NoAKNKYeHUa Hacoca. . SneKTponpOBop‘Ky Kracca 3awuTbl |P40.

Pene naBneHus Bo3gyxa, rapaHTupyioLLee Hanmnymue Bosayxa
ONdA ropeHns.

SﬂeKTpI/I‘-IeCKVIVI cepsonpueog C MEXaHNYECKUM KynavkoMm

and OﬂHOBpeMeHHOVI perynupoBKkn BO3ayXa A51A rOPeHnda u
Tonnunea.

["a30BYto pamy C KranaHoM PerynupoBKM, thyHKLIMOHNPOBAHMS,
©€e30MacHOCTY M 3ananbHbIM KnanaHoM, GrI0KOM KOHTPOSS
repMeTMYHOCTU KnanaHoB, pefie MUHUMaNbHOIO W

MaKCUMarbHOro AaBneHWi, PerynsTopoM AaBNeHs U ra3oBbIM
unbTpOM.

Brok pacnbinutens ¢ MarHuToMm Ans ynpasneHust urnamu
nopaumn/obpaTtku POPCYHKM.

PYCCKUA

PABOYNI OWAMA3O0OH
‘ COMIST 122 DSPGM ‘ COMIST 180 DSPGM COMIST 300 DSPGM
COMIST 180 DSPNM COMIST 300 DSPNM
mbar 7 7
| 7 ] 7
\\ / // //
30 \ VAl i 7
| / N
\ N
\\ \ N // //
25 l 7 ] 7
| / /
\ / /
\ // N /
20 3 N/ N ] /
/ N /
/ ' /
i /
15 A : i — f
0\ 5 ] / N\ /
NI 0 / N\ /
. : " N\ //
10 t t
i \ v N\
N\ \
5 : ! N\
M 1 \
L M \
] . 1 \
0 1 ’ L\ N\ KW
500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500
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A

1 Ta3oBble pene AaBneHus

2 Pabouve knanaHbl 1 Knanabl
w BesonacHOCT 3ananbHOM
pamnbi
I ol 3 Pene naBneHus Bosayxa
4 YnbtpadguonetoBblit
- doTogaTumk
o
D 5  OneKTpomarHuT
Y 6  VsonsumoHras npoknaaka
N
C é 7 CoepuHuTENbHbIA hnaHey
2 ropenku
0° §
Z S 9  [lsuratens Hacoca
N 10  JMeKTPUYECKIN WuT
B
:l'__fi_\ COMIST 122 DSPGM 11 Hacoc
I \}/ COMIST 250 DSPOM 12 Perynupywowuit knana
s 1 COMIST 300 DSPGM ynvpylot
S COMIST 180 DSPGM L [iaBreHust
5 %l 13 KnanaH 6e3onacHocT
g ‘,:_fL:, 14 Pabouni knanaH
(o 15 BWHT perynupoBku Bo3ayxa Ha

rONI0BKE ropeHnd

16 onoBka ropeHus

MO[. A|AM|A2| B |B1|B2 B3| C D E F | 11 L M N
anam. | ouam. avam.

COMIST 122 DSPGM | 845 | 450 | 395 | 1000 | 450 | 550 | 310 | 1490 | 195+455| 227 | 220 | 320 | 320 |280+370| M12 | 230

COMIST 180 DSPGM | 875 | 460 | 415 {1230 | 450 | 780 | 485 | 1700 | 330+540| 260 | 245 | 460 @ - 400 M20 | 300

COMIST 250 DSPGM |1035| 555 | 480 | 1260 | 580 | 680 | 385 | 1750 | 320+500| 320 | 273 | 440 | 440 |400+540| M20 | 330
COMIST 300 DSPGM |1035| 555 | 480 | 1260 | 580 | 680 | 385 | 1750 | 320+500| 320 | 273 | 440 | 440 |400+540| M20 | 330
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KPEIIEHWE TOPEJIKU K KOTIY

Ana mopeneit COMIST 122-250-300 DSPGM

Ina mogenen COMIST 180DSPGM

R
‘\;9,0 N

%

AYAYAYAYAY 4
RKR

05
9%

L

0002934880

1 - lrvTa kotna

2 - N3onsumoHHbIn nanew

3 - /130n5LMOHHBIN WHYP

4 - OnaHUbl KpenneHus ropenok

5 - Wnunbkw, Wanbbl 1 ranku KpeNnneHus ropenkm K Kotny

6 - [aiKkin, BUHTbI 1 LWaibbl KpenneHns gnaHua Kk orHeBoi Tpybe
MOHTAX Y3/A rOJ10BKM

[Mepen Tem kak 0feTb W3ONALMOHHBIA hnaHel, (2), KoTopblit
[OMKEH NomeLLaTbCs MeXay ropenkon u nnuton kotna (1),
HYXHO JEMOHTMPOBATb KOHLIEBYHO YaCTb FONOBKY FOPEHNS.

a) [paBurbHO OTPEYNMPYIATE NOMNOXEHNE COEANHUTENBHOTO
cdnaHua (4). Ons atoro ocnabbTe BUHTLI (6) Tak,
4TOObI TONIOBKA FOPEHNs BOWA B TOMKY Ha LMMWHY,
PEKOMEHAYEMYIO U3rOTOBUTENEM KOTNA.

b) TomecTuTe Ha OrHeBYH TPYOyY M3ONSLMOHHYH MPOKaaKy
(3).

c) 3akpenuTe y3en ronioBkm Kk kotny (1) Npy MOMOLLM LNWUNEK,
Wwanb u raek u3 kKoMnmnekTa noctaskm (5).

d) MMonHocTblo 3abeiiTe NOAXOAAWMM MaTepuanom
paccTosiHne Mexay OrHeBoi TpyOoi ropenku u
OTHeyMopHbIM OTBEPCTUEM BHYTPU ABEPLIbI KOTNA.

0002933750

1 - MNnuta kotna

2 - M30naunoHHbIN dhnaHel

3 - ®naHeL, KpenneHus ropesnku
4 - lnunbka

5 - laitka u cTonopHas waiiba

6 - BuHT kpenneHns dnaHua k ropernke

7132
0006080115_201201
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MOHTAXHAS CXEMA PAMI1bI

TOINNNBOINOJAROLYAA JINHUA

lMpyHUMNManbHas cxema ra3onoABOAsALLEN IMHAN NMPUBOAMTCS

Ha pucyHke cboky. MazoBas pamna, cepTUdULMPOBaHHas B

Co0TBeTCTBMM C HopMmaTMBOoM EN 676, noctaBnseTcs OTAeNbHO

OT rOpernku.

Mepea razoBbIM KnanaHOM HYXHO MOHTMPOBaTb PYy4YHOM

OTCEYHOM KnanaH ¥ BUOPOBCTABKY, KOTOpPble LOJIKHbI

pa3mellaTbeA TaK, Kak yKa3biBaeTcs Ha Cxeme.

Ecnu rasoeas pamna ocHalleHa perynstopoM AaBieHus,

nocTaBnseMbIM OTAENBHO OT MOHOBMOYHOTO KnanaHa, onpanTech

Ha cnegylowe pekoMeHgaunn Lns nNpaBuIbHONM YCTaHOBKN

apmaTypbl Ha ra3oBoM TpybonpoBoae BOMN3N OT ropesku:

1) [ng npepoTBpalleHns CUMbHbIX MaJEeHUA AaBNEHUS Npu
PO3XKMre OCTaBbTE MEXIY TOUKOM Kpennenust cTabunmnaartopal
pedyKkTopa aBneHus 1 ropenikoin 0Tpes3ok Tpybonposoga
AnvHOM 1,5-2 m. 31a Tpyba OomKHA MMETb AaMeTp, PaBHbIN
N BonbLUMIA nameTpa COeANHUTENBHOIO NaTpybka ropernky.

2) [ns rapaHtupoBaHus nyyien paboTbl perynsaropa AaBneHus
HeoBX04MMO MOHTUPOBATH €r0 Ha rOPU3OHTarNbHOM OTpe3ke
Tpybonposoga nocne unbTtpa. Perynatop gasnexns rasa
HacTpauBaeTCs npu paboTe ropenku Ha MakCMManbHOM
MOLYHOCTU, AENCTBUTENBHO UCNONb3YeMON ropenkou.
[aBneHve Ha BbIXOA€e JOMKHO BbICTABNATLCSA HA 3HAYEHWe
4yTb MeHbLLIEE MaKCUMarbHOTO ABMEHNS, KOTOPOE NONy4aeTes
3aBepTbIBAHWEM BUHTA PETYNIMPOBKM MOYTM A0 CAMOrO ynopa.
B HaleM KOHKpPeTHOM criyyae npu 3aBepTbiBaHUM BUHTA
[aBIieHVe Ha BbIX0Je YBENMYMBAETCS, NPy OTBEPTLIBAHNN —
YMEHbLLAETC.

8/32

NPVHLMMNANBHAA CXEMA MO YCTAHOBKE
BEHTUNA-OUTbTPA-CTABUIIM3ATOPA-
BMBPOBCTABKW OTKPbIBAEMOIO ®UTUHIA

| BMDCBEPXY |

We -6

KOTEN

/

FOPENKA

BMBPOBCTABKA

HAMPABNEHNE
OTKPbITVA ABEPLbI

BMI CEOKY |

\

LIAPOBOW KPAH

8780

I
OVIETP ‘ CTABMNM3ATOP [IABMEHNSI
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MPUHUUNUANBHAS CXEMA ONSA NOACOEOMHEHWUA HECKONbKUX FOPENOK K FA30BOW CETY
CPEQHErO OABNEHUA

1 - Brok pegyKuum 1 3amepeHus
2 - OTceyHoM KpaH

3 - [a30BbIN GUnbTP

4 - PenykTop AaBneHus
5

6

7

8530/1

- CyeTunk
- ABapWIHbIA OTCEYHOM KpaH (MOHTUPOBAH CHapPYXM)
- lWapoBoM kpaH
8 - ['a30BbI GUIbLTP
9 - PegykTop unu perynstop/cTabunusaTop gaBneHnst (MOAXOASWMA K aTOMY
KOHKPETHOMY Crlyyato)
10 - BubposcTaska
11 - dnaHyeBoe coeanHeHne
D — PaccrosiHue mexgy cTabunm3atopom AaBreHUst W ra3oBbIM KrnanaHoM (OKOro
1,5—2 ) D

PYCCKUN

;
i’ A
&

1- Bnok peaykuum 1 3aMmepeHus %
:—\ 2 - OTCeuHoM KpaH &3
SN 3 - [a308BbIM PUNLTP
; 4 - PenykTop AaBneHus
5 - Cuetumk

6 - Boibpoc Hapyy C paccekaroLLei CeTKOi NnamMeHn

7 - Bo3MOXHbI aBTOMATUYECKMIA COPOCHON KnanaH
(momxkeH copackiBaTb HapyXy B NOAXOASLIEM MECTe)

8 - ABapuiiHbIi OTCEYHOM KpaH (MOHTUPOBAH CHapYXK)

9 - WapoBgoit kpaH
10 - BubposcTaska
@ 11 - ®naHLeBoe coeanHeHe

i

v
]
]

|e
1
e
ko
o—{]
i

©
©
©
@
@
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TOIM/INBOIIOOAROLLASA CUCTEMA

Ha Hacoc ropenku AOMKHO nocTynatb TOMMMBO OT NOAXOAALLEN
cUCTeMbl NoJayu TONANBA, OCHALLEHHOWM BCMOMOraTeNbHbIM
HacocoMm ¢ perynupyemsim gasnenuem ot 0,5 go 2 6ap. Tonnmeo
BOMmKHO ObITb NogorpeThiM o Temnepatypbl 50—60° C.
3HayeHne paBneHns nojaym Tonnmea kK Hacocy ropenku (0,5—2
Gapa) He JOMKHO MEHSTLCS HU KOTAA roperika OCTaHOBIEHa, HM
korga OHa paboTaeT Ha MakcuManbHOM pacxoge, Tpebyemom
kotny. KoHTyp nogauu Tonnuea AOMKeH ObiTb BbINOMHEH Ha
ocHoBaHuK Hawumx yeptexein Ne 0002901120 n Ne 8666/3 maxe B
cnyyae paboTbl ropesiki Ha TOMMMBE C HU3KON BASKOCTBH).
Mopbop TpybonpoBOAOB 3aBUCUT OT WX AMUHBI W OT
NpoW3BOAMTENBHOCTN WCNONb3YEeMOro Hacoca. B Hawwmx
yKa3aHusX LalTCs TOMbKO CaMble HeobXoauMble MOMEHTbI Ans
rapaHTMpOBaHMS XOPOLLEro (PYHKLMOHMPOBaHUS 0BOpYyAOBaHMS.
lMpeanucanms, koTopble HeobxoanMo cobnogatb B COOTBETCTBUM
¢ 3akoHOM Ne 615 (aHTUCMOroBbIM), LMPKYNSpHBEIM nucbMoM MBJ

A

Ne 73 ot 29/07/1971 r., a Takke pacnopsikeHUsIMM, AaHHBIMU
MECTHbIM YNPaBNeHNEM NOXAPHOMN CITyXObl, AOIKHbI ObITb HAAAEHI
B CreLanbHbIX nybnukaynsx.

Ouarpamma BA3KOCTU U TeMnepaTypbl

BA3KOCTb

[lnanasoH BA3KOCTY 1St pacnblnexus

Kpueas 1 [lsenbHoe Tonnmeo
OueHb Tekyyee
Tekyuee 3/5

Tekyuee 5/7

l'yctoe 8

lyctoe 15—20

l'ycToe BA3KOCTbIO 24
l'yctoe BAskoCThio 35
l'yctoe BAgkocTbio 50
l'yctoe BAskocThio 85

[Mpeaen HacocHoM nogayn

npu 50°C
npu 50°C
npu 50°C
npu 50°C

O 0 N o O wN

—_
o

TEMMEPATYPbI
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NPUHLUMNWATNIBHAA TMOPABIIMYECKAA CXEMA NOAAYUX TOMJTUBA NOA AABINEHUEM HECKOJIbKUM
ABYXCTYNEHYATbIM/MOAYNALUNOHHBIM TOPENKAM, PABOTAIOLLMM HA OU3ENIBHOM TOMIMUBE
UNN MA3YTE C MAKCUMATNbHON HOMUHATIbHOW BA3KOCTbIO 5° SHITEP npu 50°C

- [naBHas uucTepHa EmkocT ans pekynepauun masyta (amameTtpom ~ 150 MM u
BbICOTON ~ 400 MM) AOITKHbI YCTaHABNMBATLCS Kak MOXHO Grike

- QunbTp
K ropenke Ha BbicoTe Ha 0,5 M BbilLe Hacoca ropesku.

- LinpkynsiMoHHbIN Hacoc

- CnmB BOdbI U CUCTEMBI

- Cbpoc Bo3ayxalrasa, HOPMarbHO 3aKPbIT

- EMKOCTb Ans pekynepawum Tonnuea u aerasatop
- OpHoXo0BOM KNanaH

- Baitnac (HopmarbHO 3akphbIT)

© o0 N o o B W0 NN -

- HacTpansaembii perynstop gaenenus (0,2—1 6ap)

10 - MaHomeTp

N° 0002901120

PYCCKUN
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NMPUHLUNNWUANBHAA TMOPABITUYECKASA CXEMA MOAAYU TOMJIUBA TOPEJIKAM, PABOTAIOLLUM HA
AVU3ENBLHOM TONNUBE UK MA3YTE C MAKCUMANBHOW HOMUHANBHOW BA3KOCTbIO 5° 3HINEP

npu 50°C.
= d
G -l H— i
V o o o %\@ o *

=
X
(& >
(&
>-
(o

1 - [naBHas umucTepHa EmkocTn ons pekynepauuu masyTa (auameTtpom ~ 150 Mm

2 - LT BbicoTON ~ 400 MM) JOMKHbI YCTaHaABNMBATLCA Kak MOXHO Onvbke

P K ropenke Ha BbicoTe Ha 0,5 M BbilLe Hacoca ropenku.

3 - LinpkynsunoHHbIin Hacoc

4 - CniviB BOZbI M CUCTEMD

5 - Cbpoc Bo3gyxalrasa, HOpMaIbHO 3aKpbIT

6 - EMKOCTb N5 pekynepaLiv TONAvUBa v gerasatop

7 - OgHoX0A0BOW KnanaH

8 - Bannac (HopmarbHO 3aKphbIT)
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OlNMUCAHUE ®YHKUUOHUPOBAHUA
AU3EJNIbHOW TOPEJIKNW C ABYMA
[TPOrPECCHBHBIMU CTYTNEHAMU

Fopenkon ¢ OBYMSI MPOrPECCUBHLIMU CTYNEHSIMW HA3bIBAETCA
ropenka, y KOTOpo# nepexog C NepBON CTYMeHU Ha BTOPYIO
(C MMHMManbHOro pexuma Ha MakcuMmanbHbIi, 3apaHee
YCTaHOBIEHHbI) MPOUCXOAMT NNABHO Kak B OTHOLUEHUW Mopauu
BO34yXa Ans ropeHus, Tak 1 Tonnmea. briok ynpaeneHus u KoHTpons
(UMKnMyeckoe pene) ropenku NoAakmYaeTcs NOCPEACcTBOM
BblknoyaTens Ha wute (1).

ABTOMATHKA C LIMKITNYECKVM PENE 3anyCKaeT NporpaMmmy po3xura,
MOLKMIOYas ABMUraTeNb BEHTUNATOPA W Hacoca Ans Toro, YTobbl
Ha4aTb NPOAYBKY W NpeBapuUTenbHO 3amyCTUTb B LMPKYMSLMIO
AU3eNbHOe TOMMMBO.

Heobxoanmo, 4T00bl AaBneHne BO3ayxa, NOCTynaloWero
OT BeHTUNATOpa, BbiNo JOCTAaTOYHbIM ANng cpabaTbiBaHNs
COOTBETCTBYIOWIETO pefie AaBNeHUs, UHaye BNoK ynpasneHus
OCTaHOBWTCS B nonoxeHun 6nokmposku. OT Hacoca Au3enbHOe
TONMMBO AOXOAMT [0 Y3na pacnbliieHnst U LMPKYNMPYeT B HEM, HE
BbIXOZS HApYXy, Tak kak npoxog k popcyHke (Tyaa) 1 OT hopCyHKM
(obpaTHO) 3akpbIThl. 3aKkpbiTue obecneynBaeTCs 3anopHbIMY
Wriamm, pacrornoXeHHbIMI Ha KOHLIE LUTOKOB. ITW UMbl NpuxaThl
K cefnam NpOYHbIMUA NPYXWHAMU, KOTOPblE HAXOAATCS Ha
MPOTMBOMOMOXHOM KOHLIE LUTOKOB.

[13erbHoe TONMWBO LYPKYNMPYET N0 KaHany, BbIXOAWT 13 0BpaTHON
NIMHUK y3na pacnbifeHns, AOXO4UT OO perynsaropa AaBreHus
0bpaTku, MPOXOMNT Yepes Hero, AOCTUraeT 0bpaTHO NIMHUM Hacoca 1
cnmeaeTcs B 0BpaTHbIN Tpybonposod. OnucaHHas BhILLe npoLeaypa
LMPKYNsLMW SN3enbHOTO TOMMMBA OCYLLECTBNSETCS C AABMNEHNEM
YyTb Bbille (Ha HECKONMbKO Bap) MMHUMANbLHOTO AaBNEHUS,
Ha KOTOPOEe OTPErynupoBaH perynsTop gaBneHus obpaTHOW
nmHumn (10—12 Gap). Bpems Ha npoayBKy W NpeaBapuUTenbHYH
LMPKYTALMI0 U3eNbHOTO TOMMMBA He NpegyCcMOTPEHO Brokom
yNpaBneHus:, Tak kak 3TOT 3Tan OCYL|EeCTBASETCA C BO3AYLUHON
3aCIOHKOV B MOMHOCTHH OTKPBLITOM MONOXEHNN.

[nu1TensHOCTb MPOAYBKM 1 NPEABaPUTENBHOM LMPKYISLMW TONNMBa
— 9TO CyMMa BPEMEHM, 3aTPaYeHHOro Ha cregytoLune AeicTBus:
- XOA OTKPbITVSI CEPBONPUBOAA NO4aYM TonnmMBa/Bo3gyxa +

- BPEMsI MPOAYBKY, NPeayCMOTPEHHOE GIOKOM ynpaBreHus +

- XO[ 3aKpbITWsi CEpPBONPMBOAA PEryNMPOBKM nogayn Tonnveal
BO3ZyXa [0 PO3KUIOBOTO MOMOKEHMS.

[anee 6nok ynpaBneHus NpoformKaeT Nporpammy po3xura,
noakItoyast TpaHcopmaTop, KOTOpPbIV NOLAET BLICOKOE HANPSHKEHIE
Ha anekTpodbl. BbiCOKOe HampspkeHne Mexay anekTpoaamu
BbI3bIBAET 3MEKTPUYECKNA paspag (Mckpy), Heobxoaumbln ans
nofpkura TOMIMBOBO3AYLLHON cMecu. Mocne 0bpa3oBaHus UCKpbI
Onok ynpaBneHns nogaeT HaNPSHKEHWE Ha MarHWT, KOTOPbIV Yepes
PbIYaXHyI0 CUCTEMY OTBOAMT Ha3aj [iBa LUTOKA, MperpaxaaroLLmx
noTOK (TyAa u 06paTHO) AM3enbHOMo Tonnmea k popcyHke. OTBOA
LUTOKOB Ha3ap 00ycnaBnmBaeT TakkKe 3akpbiTUE BHYTPEHHErO
npoxoda (bamnaca) ysna pacnbineHus. B pesynbrate 310ro
[aBreHne Hacoca 4OCTUraeT HOMUHAMBHOTO 3HaYeHWsi, PaBHOTO
npubnuantensHo 20—22 6ap. CmelleHne ABYX LWITOKOB OT
3anopHbIX CeAen No3BOMSET TONAMBY NonacTb B HOPCYHKY nog
[aBMeHNEM, OTPerynpoBaHHbIM Ha Hacoce (20 —22 6apa), 1 BbIMTH
13 OPCYHKI B pacribliieHHOM Biae. [laBneHue Ha 0BpaTHON NHNK,
KOTOpOe OnpedensieT nogavy B TOMKY, HACTPOEHO PErynsiTopoM
[aBneHns 0bpaTHoi NHuK. [laBnexme npu poxure (MUHUMaNsHOM

|

pacxofe) pasHo npubnnautensHo 10—12 6ap. [usensHoe Tonnmeo
B pacnbifieHHOM BUAE, BbIX0AsS U3 (POPCYHKM CMELLNBAETCS
C BO3AYXOM, NOCTYNaloWMM OT BEHTUAATOPA, U BO3XKUraeTCs
WNCKPO MeXIy dnekTpoaamn. Hanuune nnamern obHapyxueaetcs
ynbTpaduroneTosbImM hotogatymkoM. Mporpammartop npogomkaet
LWIKI1, TPOXOANT Yepe3 NONoXeHNe BIOKMPOBKM, OTKIHOYAET PO3XMI
W ropenka HaunHaeT paboTtaTb Ha MUHUMAbHOM pacxoge.

Ecnv TepmocTat koTna (pene AaBneHus) 2- CTyneHun No3eosseT,
T.e. OTPErynupoBaH Ha 3HayeHue TemnepaTypbl UK AaBREHUs,
BonbLLee UMEtoLLErocs B KOTIE, CEPBOMPUBOA PETYNNPOBKY pacxofa
HauMHaEeT NOBOPaYMBaTLCA, BbI3bIBas MaBHOE YBENMYEHWE Nogaum
TOMNWBA 1 BO3[yXa Ha FOpPEHME 0 Tex Nop, Noka He JOCTUraeTCs
MakcuManbHas MOLWHOCTb, Ha KOTOPYK OTpEerynnpoBaHa
ropenka. Mogaya AM3ensHOMO TONMMBA YBENNYMBAETCS GUCKOM
C perynupyeMbiM npocunem, KOTopblil, NOBOpaumMBasich, HonbLue
HaflaBNMBAET Ha NPYXIHY PErynaTopa AaBneHns 06paTHoON N1HUK,
CnefoBaTenbHO, JaBneHne Bo3pacTaeT. YBenmyeHne AaBfieHus
obpaTHOW NWHWKM NPUBOAMT K YBEMWYEHMIO Mogayu TOMnuea.
BoapacTaHue nofayu Tonnmea CoOTBETCTBYET YBENMYEHMIO BO3AyXa
Ha ropeHme B HeoOX0AMMOM Konn4ecTBe. 1O yCroBre HEOBXOAMMO
COBMIOCTI Ha MOMEHT NepBOi PerynnpoBKi. cnonbayiTe BUHTbI,
KOTOpbIE MEHSKOT NPOUNb ANUCKA YNpaBeHUs PerynmpoBKon
BO3ayxa Ha ropeHue. lMogaya Tonnuea (OGHOBPEMEHHO W
BO3yXa) yBENMYMBAETCS A0 MAKCUMAIbHOO 3HaYEHMS (AaBneHne
[VU3ENbHOMO TOMMMBA Ha PErynsTope AaBneHunst 00paTHON INHUK
paBHO npubnusutensHo 18—20 Hap, ecnu AaBneHue Ha Hacoce
cooteeTcTByeT 20— 22 Oap). Pacxog TonnmBa v Bo3gyxa Ha
roOpeHue 0CTaeTCs Ha MakCUManbHOM 3HaYeHWM 4O Tex nop, noka
Temnepatypa (aaenexue, ecnu pedb WOET O NapoOBOM KOTIe)
KoTna He MpubnManTCs K 3Ha4eHno, Ha KOTOPOe OTPerynMpoBaH
TepmocTaT (pene gasnenus) 2-i ctynenu. Cepsonpusog
PErynnpoBKU pacxoda Tonn1Ba/Bo3ayxa HauyHET NOBOPaYMBaThLCA
B NPOTMBOMNONIOXHOM NPedblayLLemMy HanpasneHuu, NoCTENeHHO
COKpaLas pacxop AW3erbHOro TONIuBa W, COOTBETCTBEHHO,
BO3[yXa Ha ropeHue 40 MUHAMarbHOTO 3HaveHns. Ecnv xe gaxe
npyu MWHAMANbHOM pacxofe TOMIMBa W BO3AyXa Ha ropexue
[OCTUraeTcs MakcumarbHas TemnepaTypa (LaBneHue, ecnv KoTen
napoBoit), cpabaTbiBaeT TepmMocTaT (pene LaBneHus, ecnv KoTen
NapoBOi1) Ha 3HAYEHUU, Ha KOTOPOe OH OTperynuposaH. [operka
ocTaHoBuTCA. [Tpy onyckaHum TemnepaTypbl (GaBneHNs, eCriv KoTen
MapoBOW) HIKe 3HaYeHWs:, NPK KOTOPOM cpaboTano YCTPOACTBO
OCTaHOBa, ropenka CHOBa NOZKIIOYUTCS W MOBTOPMT BCHO OMMCAHHYHO
BbILLE NpoLeaypy.

Mpu HOpManbHOM (DYHKLMOHMPOBAHUKM TepmocTaT (pene
AaBneHus) 2-1 CTyNeHn pacno3HaeT USMEHEHNS Harpy3kv KoTna 1
aBTOMaTUYECK/ 3anpalu1BaeT CEpBONPUBOA PErYNMPOBKY pacxoaa
TONNWBa/BO34yxa NOAOrHaTL NoAaYy TONnMBa U, COOTBETCTBEHHO,
BO3ayxa. JTM AeNCTBUEM CUCTEMA PETYNMPOBKY pacxoaa Tonnmea/
BO3[yXxa AOXOANT O MOMOXKEHUS PAaBHOBECHS, COOTBETCTBYHOLLENO
Takoi mogaye TonnuBa U BO3Ayxa, KOTOpas paBHA KOMMYeCTBy
Tenna, 3anpoLUEHHOro KOTNOM..

Pene paBneHus Bo3gyxa perynupyeTcs npu posxure
ropenkKu ¢ y4eToM AaBneHus, KOTopoe 0GHapyXMBaeTCs
npu paboTe Ha PO3XMroBoM nnameHu. Ecnm 3to He
yuuTbiBaeTcs, 610K ynpaBneHus oOCTaHOBUTCS B
MOMoXeHNN GNIOKUPOBKM.

Heo6xoanumo NOMHUTL 0 TOM, YTO AMana3oH U3MEHeHUs pacxoaa

Mpy XOpOLLEM MPOLIECCe TopeHnst MeHsieTcs roe-1o ot 1 go 1/3
OTHOCMTENbHO MaKCMAarbHOrO PAcXoaa No NacrnopTHOM Tabnuyke.
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NMPUHLUUMUATIBHAA CXEMA ANA MOAYNAUWUOHHBIX TOPENOK, PABOTAIOWMX HA AU3ENIbHOM

TOMNMUBE (MAFHUT — ®OPCYHKA BE3 UrTbl)

COEOWHEHMWE C
TONNMBONOOAKWKM
KOHTYPOM (CMOTPUTE YEPTEX
0002901120 ANA OAHOW UK
HECKOIBbKMX TOPENOK)

1 OUIbTP
HACOC FOPENK/ (20—22 BAPA)
MAHOMETP ( 0—40 BAP)

KOPMYC PACTbINUTENS
BO3BPATHASI ®OPCYHKA BE3 U bl
LITOKY C 3AMOPHBIMM UrMAMM
BAVMACHbIE OTBEPCTUS
3AKPIBAIOLLVE MPYXKVHbI

o N oo o B~ W N

o P

10

"

13
14

871412

10

ONEKTPOMAIHNT OTKPbITUA

PEFYNATOP JABNEHWA OBPATHOW IMHAM (MUH: 10—12
6ap, MAKC: 18—20 6ap)

CEPBOMNPMBOA MOOYNALIA

AVCK YNPABMNEHWA PEFYIMPOBKOW BO3LYXATOMNBA
BO3OYLHbIE 3ACITOHKM

TVIBKWW LUNAHT
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AEMOHTUPOBAHHAA ®OPCYHKA BE3 Ur'flbl (CB) CHARLES BERGONZO

OnosHaBaTemnbHbIe faHHble POPCYHKM:
Pacxopn B Kr/u

Yron pacnbinenus (30°—45°—60°—80°) YNNOTHUTENbBHOE KOMbLO U3 BUTOHA
CooTHoLueHwe pacxoga (1/3 = B3 — 1/5 = B5) (Macno- 1 TemneparypocToiikoe)
Kamepa 3aBuxpeHus
AL é
\ARA
Bxog Tonnvea Ob6patHast NMMHKS TonnmBa

OTBepCTMeBbMOﬂaTOHﬂMBa

OtBepcTne obpatky Tonnmea

[ns xopoweit paboTbl hOPCYHKMU HEOOXOAMMO, YTODLI ee 0OpaTHas NIMHUA HUKOTAA He Obina NOMHOCTLIO 3aKPbLITOMN.
370 ycnoBsue Heo6X0aMMO 00eCNeunTb NpU NEPBOM POIXKUre FOPENKU, BbINOSHAA COOTBETCTBYHOLME Onepauuu, a
MMEHHO: Koraa opcyHka paboTaet Ha TpebyeMoM MaKkCUMarnbHOM pacxode, pasHuua AaBeHUs Mexay noaaroLuei
(maBneHue Hacoca) u obpaTHOI NUHMAMKU HOPCYHKM (aBneHue Ha perynaTope AaBneHUs 06paTHON IMHUM) JOMKHO
ObITb NO KpaiHen mepe 2—3 Gapa.

Hanpumep [asnexne Hacoca 20 6ap [aBnexue Hacoca 22 6apa
[asn. 06p. nuHum 20 - 2 = 18 Bap [asn. 06p. nuHum 22 - 3 = 19 bap
[asn. 06p. nuHum 20 - 3 = 17 Bap [asn. 06p. nuHum 22 - 2 = 20 bap

HACOC BALTUR MOAEJN BT....

' LWTyuep ans BakyymmeTpa 1/4 roima |

ObpatHas nuHus

/ Tabnuyka Hacoca |

Mogatoas nuHus (Ha POPCYHKY) \

BcacbiBaHue

0002900580

Mpeg. perynv1poBka faBnexus
Hacoca (20—22 6Gapa)

Mpeq. perynupoBka JaBneHs
Hacoca (20—22 6apa) = ‘ [Tyyep Ans maHomeTpa 1/4 aroitma ‘

\ Tabnnuka Hacoca ‘

0006080115_201201
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OlNMUCAHUE ®YHKUUOHUPOBAHUA
rA30BON TOPEJNIKKW C ABYMA
[TPOrPECCUBHBIMU CTYTIEHAM

[Mog ropernkoit, paboTaroLLen ¢ AByMS MPOrPECCUBHBLIMY CTYMEHSIMM,
nopasymMeBaeTcs ropenka, y KoTopoi Nepexog C NepBov CTYNEHN
Ha BTOPYK (C MYHWMAIBHOTO PEXMMa Ha MakCUMarbHbIN, paHee
3afaHHbI) NPOMCXOZMT MOCTENEHHO, Kak B OTHOLLEHWW BO3Ayxa
QNS TOPEHUs1, TaK 1 TonnnBa, N JobaBnseTCs NPenMyLLecTBO
cTabunbHOCTM JaBMNEHWs B CeTU MOAauu rasa. [uanasoH
BO3MOXXHOTO pacxoda BapbupyeT npubnmautensHo ot 1 go 1/3.
fopenka oOCHaleHa KOHLUEBbIM BblKN4YaTenem
(MUKpPOBbLIKITKOYATENEM), KOTOPbIA He MO3BONAET ropenke
BKMIOYMTLCS, €CMU PErynaTtop pacxoja HaxoAauTCs He B
MWHUMAmNbHOM MOMNOXEHUU. B COOTBETCTBMM C HOpMaTBaMu
PO3KUTY MPEALLECTBYET MPOLYBKa KaMepbl CropaHust C 3aCMOHKON
BO3yXa B OTKPbITOM MOMOKEHUN.
Ecnv koHTpOnbHOE pene faBneHus Bo3ayxa NpoayBku 06HapYyXuMT
[OCTaTO4HOE [aBfieHne, TO MO 3aBeplueHnn ¢asbl NPOAYBKH
cpaboTaeT TpaHCdopmMaTop po3kura 1 Bcried 3a STUM OTKPOKTCS
KnanaH po3)MroBoro NaMeHy (3ananbHbli) v kranaH 6e30nacHoCTy.
a3 4OXOAMT [0 FONOBKW TOPEHNS, CMELLMBAETCS C BO3AYXOM,
MOCTyNaloLLMM OT KpblfbYaTku, 1 BosropaeTcs. lNogaya Tonnmea
HacTpanBaeTCsa perynsTopoM pacxofda, BCTPOEHHbIM B KramaH
PO3XWUrOBOro NnameHu (3ananbHoro). Mocne cpabaTbiBaHNS
KranaHoB (pO3XMroBoro 1 6e30macHOCTH) TpaHchopMaTop poxkura
OTkMovaeTcs.  [openka roput TOMbKO Ha MEPBOM PO3KUIOBOM
nnameHu (3ananbHom).
Hannume nnameHn oGHapykmBaeTcs COOTBETCTBYHOLUM
KOHTPOMbHbLIM YCTPOCTBOM (30HLOM MOHM3ALMM, MOTPYXEHHBIM B
nnams Uy ynbTpaguroneToBbIM Aatunkom). Pere nporpammaropa
MPOXOAMUT NONOXeHWe BrIOKMPOBKM W NMOAAET HanpshKeHWe Ha
CEpBOMPYBOZ PEryNMPOBKM pacxoda Tonnmea/eo3ayxa. B a1o Bpems
roperka roput Ha MUHYMAanbHOM MOLLHOCTH.
Ecrnu TepmocTar koTna (pene gaBneHust) 2-it CTyneHu No3BosseT,
T.e. OTPErynMpoBaH Ha 3HayeHne TemnepaTypbl UK AaBMEHNS,
Bonbluee nmetowerocs B KOTie, CEPBONPUBOL PEryNNPOBKY
pacxofa TonmnBa 1 BO3gyxa Ha4ynHaeT NOBOPa4mMBaThCA, BbI3blBas
MNaBHOE yBENUYEHNe NoAayYM ra3a v Bo3ayxa Ha ropeHue o Tex
nop, Moka He JOCTUTHETCS MaKCUMarbHash MOLLHOCTb, Ha KOTOPYI0
OTperynupoBaHa ropenka.

Kynayok V cepBonpuBoga perynupoBku pacxopa

Tonnmea v Bo3ayxa (cm. BT 8562/1) npaktuyecku cpasy

e NOAKNIoYaeT rMaBHbIi ra3oBbIi KnanaH, KOTOpbIN

]

NOrHOCTLI0 OTKPbIBaeTcs. [loaaya rasa onpepensercs
NOrioXKeHUeM KnanaHa perynmupoBKM pacxopa rasa, a He
rnaBHbIM KnanaHom (cmotpute BT 8816/1 n BT 8813/1).

lopenka octaetca paboTaTb B NOMOXEHUU MAKCUMabHOW
MOLLHOCTM [0 Tex nop, noka TemnepaTypa Wnu AaBneHue He
LOCTUTHYT 3HAYEHMS, JOCTATOUHOrO Ansi cpabaTbiBaHWs TepmMocTaTa
koTna (pene AaBneHust) 2-M CTYNeHu, KOTOpbI NoBOpaynBaeT
CepBOMNPUBOALI PETYNUPOBKM pacxoda (Tonnuea/Bo3gyxa) B
HanpasneHuu, NPOTUBOMONOXHOM NPEAbIAYLLEMY, a 3TO NPUBOANT
K NOCTENEHHOMY YMEHBLUEHMIO NMOJaum raza 1 Bo3ayxa Ans ropeHus
[0 MAHMMATBHOIO 3HaYEHNS.

Ecnu ke 1 Ha MUHAManbHON MOLLHOCTW JOCTUrAeTCs NpeaenbHoe
3Ha4eHue TeMnepaTypbl U AaBMEHNS, Ha KOTOPOE OTPEryNIMPOBaHO
YCTPOWCTBO NOMHOrO0 OCTaHOBA (TEPMOCTAT UMW pene LaBneHus),
ropenka 0CTaHOBUTCS nocne ero cpabaTbiBaHus.

[Mpn onyckaHuM 3HayYeHUs TemnepaTtypbl UMW AaBMEHWUS HUXe
3HaueHws, Npu KOTOPOM cpaboTano YCTPOMCTBO OCTAHOBA, roperka
BHOBb 3anyCTUTCS M BbINOMHUT PaHEE OMMUCAHHYI0 NPOrpammy.
[Mpu HopManbHOM (OYHKLMOHMPOBaHWUKM TepMOCTaT koTna (pene
[aBneHust) 2-1 CTYNeHn, MOHTUPOBAaHHbIN Ha KOTNE, 0OBHapyxuBaeT
M3MEHEHWS B 3anpoce 1 aBTOMAaTUYECKM MPUBOAMT B COOTBETCTBIE
nogavy Tonnu1ea 1 Bo3ayxa, NoAKMoYas CEpBONPUBOA PEryMpoBKHA
pacxoga Tonnuea/Bo3dyxa, KOTOPbIA NOBOpayMBaeTcs nubo B
CTOPOHY YBENNYEHUS MO0 B CTOPOHY YMEHBLLEHUS 3HAYEHMS. DTUM
LEeCTBUEM CUCTEMA PEryNMPOBKM NOAAYM raa 1 BO3LyXa nbiTaeTcs
YPaBHOBECUTb KOMNYECTBO TEMNA, MOCTYNAIOLLEro KOTIY, C TEMOM,
KOTOpOE KOTEeN OTAAET NpU SKCMnyaTaLuu.

Ecnu B TeyeHne BpemeHn Be30nacHOCTH He MOSIBUTCS Mnams,
6nok ynpasneHus BygeT nomelleH B NonoxeHue GNOKMPOBKM
(NONHBIA OCTAHOB rOpefikM W 3aropaHue COOTBETCTBYHOLLENO
CUrHanu3aLy“oHHOr0 MHAMKaToPa).

Onsa pas3bnokupoBkn Bnoka ynpaBneHUs HaXMuTe Ha
COOTBETCTBYIOLLYIO KHOTMKY.

XapakTtepucTuku 6noka ynpaeneHus

Briok YNpasnexns Bpewms Bpewms npogysku ¢ Mpea. posxkur MocT posxur  Bpemsi Mly nepexonom
W COOTBETCTBYIOWYMA  Ge3onacHOCT  OTKPLITON 3ACTIOHKOM B CeKyHaax B CeKyHaax 1- CT. ¥ Hayanom
nporpammarop B CekyHaax B CekyHAax MOLYNSILMM B CEKyHAaxX
LFL 1.333 3 315 6 3 12
Otkntovatowee pene
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NMPUHLUUNUANIBHAA CXEMA rA30BbIX 1 KOMBUHUPOBAHHbIX TOPENOK MOAYNALUWOHHbLIX U C
ABYMS NPOrPECCUBHbIMU CTYNEHAMW C HOMUHANBHOW TEMIOBOW MOLLWHOCTBIO > 2000 kBt

(BAPUAHT UCNOJIHEHWUA CE)
]
6
ﬁ%//

C

0002910611

L

S
S
1 CepBonpuBog MogynsiLmm 5
2 [luck ¢ BUHTamMK perynupoBKi Nofayun Bosayxa/rasa (&
3 PpoccenbHbii knana AN MOAYNMPOBaHHOI Nofayv rasa 9 Pere MMHUMAmBLHOTO M MaKCUMANbHOTO [JaBieHHs rasa co E
4 Ta30Bbli knanaH be3onacHoCTH LTyLepamm Ang samepa AaBneHns
5 Ta30Bblli 3ananbHbIil knana 10 Perynstop aaBnexus rasa
6 Pene naBneHus Bo3ayxa 11 Ta308bIit UIbTP
7 YCTPOWCTBO KOHTPONS repMeTU4HOCTM knanawos u 12 Bubposcraska
cooTBeTCTBYHIOLLEE pene fasneHns (LDU) 13 LLapoBoit kpaH

8 CoemuHeHne Mexay rMaBHbIMK KnanaHami AN YCTPOCTBA 14 [a30BbIi KNanaH rMaBHOMO niameHu
KOHTPOIS FePMETUYHOCTY ra3oBbIX KranaHos

APOCCENbHbIN KIAMAH PETYNUPOBKU NMOJAYM FA3A NS APOCCENbHbIA KNANAH PEFYNIMPOBKM NMOJAYM
FOPENKW COMIST 122 DSPGM FA3A 1A TOPENOK COMIST 180—250—300 DSPGM

N° BT 8813/1

N° BT 8816/1

Hagpes Ha KoHLe Bara ykasblBaeT Ha
MONOXEHNe APOCCENbHOTO KranaHa (3acroHKim) Happes Ha KoHLe Bana yka3blBaeT Ha
NOMNOXEHNEe APOCCENBHOTO KranaHa (3acroHKm)
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CXEMA PACMNOJIOKEHUA ®OPCYHKWU — OUCKA MNAMEHU — 3NEKTPOOB

B

A

D

¢ -
MO[. A B C D E F
COMIST 122 DSPGM 1,5 27,5 29 2 3 15
COMIST 180 DSPGM / DSPNM 5 30 35 7 3 15
COMIST 250 DSPGM / DSPNM " 30 41 7 3 15
COMIST 300 DSPGM / DSPNM 2 30 32 7 3 15

0002932762
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PO3XUIr U PET'YIIUPOBKA ITOPEJIKU HA
ANI3EJIbHOM TOIJINBE

1)

10)

11)

MpoBepbTe, YT0ObLI XapaKTePUCTIKI POPCYHKM (PACXOA W yron
pacrbIneHus) NoAxoannu K TonouHoi kamepe (9353/1). Ecrm
3TO He TaK, 3aMeHUTe YOPCYHKY Ha ApYryto, NOAXOASLLYH K
TOrKeE.

MpoBepbTE HanMuMe TONNMBA B LNUCTEPHE. MpaBUmbHBIA TUN
TONMMBA YKA3bIBAETCS HA NACMOPTHOMN Tabnuuke ropenky.

I'Iposepre, €CTb N BOAA B KOTNE, N OTKPbITbI N 3aBUXKA
CUCTEMBI.

Y6eauTech Ha CTO MPOLEHTOB B TOM, YTO BbIBOA MPOAYKTOB
CTOPaHUS MPOVCXOANT 63 3aTpyAHEHNs (3afBIKKN KOTNA
AbIMOXO/1a OTKPbITbI).

[MpoBepbTe, YUTOOLI HAaNPSKEHE COEANHAEMON SMEKTPUYECKON
NNHUN COOTBETCTBOBAMNO HaNPSHKEHUIO, 3anpOLEHHOMY
N3rOTOBUTENEM, W 3MEKTPUYECKME COEAMHEHNS ABUraTens
ObInn NpeaycMoTPpeHb! Ans paboTbl C UMEHOLMMCS 3HAYEHNEM
HanpsbkeHus. [poBepbTe, YTO Ha MECTE NPaBUIBLHO BbIMOMHEHbI
BCE 3NEKTPUYECKME COEAMHEHNS, KaK yKka3aHO Ha Haluew
3NEKTPUYECKON CXEME.

Ybeautech B TOM, YTO roroBKa ropeHna nmeeT 4oCTaTo4HYH0
ONNHY ANA NOrpyXXeHuA B TOMNKY Ha pacCToAHME, yCTaHOBIIEHHOE
M3roToBUTENEM KOTNA.

[poBepbTe, YTO YCTPONCTBO PETYMPOBKM BO3AYyXa Ha rofoBKe
TOPEHNS1 HAXOAWTCS B MONOXKEHWN, KOTOPOE Bbl CYUTaeTe
NOAXOAALMM Ans nogadyn Tpebyemoro konnyecTsa Tonnmea
(3a30p mMexgy OMCKOM MiaMeHu W ronoBKoW AOImkeH ObiTb
HebOoMbLIMM, ecrnv pacxog TONMBa ManeHbKNiA, U HaobopoT,
[0BOIbHO 60MbLUMM,ECIIM PAcXog NOBbILLEHHbIN). CMOTpUTE
rnasy "PerynupoBka rofioBku ropeHms".

CHUMUTE 3aLLMTHYIO KPbILLIKY TOBOPOTHOIO AMCKA, BCTPOEHHOTO
B CEPBONPUBO/ PerynupoBKI pacxoda Tonnuea/eosayxa, rae
HaX0AATCA PerynpoBOYHbIE BIUHTLI TOMNMBA W BO3MyXa.

YcTaHoBUTe [iBa Nepekmnodatens Moaynauun B NonoXeHue
MIN (MuHManbHas mowHocTb) 1 MAN (pyyHom pesxim).

3anyctuTe JOMOMHUTENbHLIA KOHTYP nogayu TOnnuea,
npoBepbTe ero 3EKTUBHOCTb 1 HACTPONTE AaBrneHue
Ha 3HaveHue okono 1 6apa, ecnu 3TOT KOHTYp OCHALUEeH
PEryNATOPOM [aBNEHus.

CHumUTe 3arnyLUKy CO LTYLiepa NPUCOeaMHEHS BakyyMMeETpa
W MOCIe 3TOTO Crerka OTKPOWTE 3afBIKKY, PACTIONOXEHHYIO Ha
Tpy6e nocTynnexus Tonnmea. Mogoxaure, 4TobbI 13 0TBEPCTHUS
Hayano BbIXoAUTb TOMNMBO Be3 My3bipbkoB Bo3ayxa. Mocne
3TOrO 3aKPOMTE 3aLBUKKY.

lMopcoeamHuTe MaHOMETP (CO 3Ha4YeHWeM Ha BCH Wkany 3
6apa) Ko LTyLepy NPUCOEAMHEHNS BaKKyyMMETPa Ha Hacoce,
4T0Obl MPOBEPUTL 3HAYEHNE AABNEHUS, C KOTOPbIM TOMMNBO
JOXOAUT B0 HAcoca ropeskm.

lMozcoeanHUTe MaHOMETP (CO 3HAYEHWEM Ha BCHO LKAy OKOMO
30 6ap) Ko WTyLepy NpUCcoOeaNHEHUs MaHOMETpa Ha Hacoce,
4T0bbI NpOBEpUTL ero paboyee aasneHue. MpucoennHnte
MaHOMETp (CO 3HayeHWeM Ha Bcio Lkany okono 30 6ap) k

12)

13)
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COOTBETCTBYHOLLEMY LUTYLIEPY PEryNsiTopa faBNeHus 0bpaTHol
nuHun chopcyHku (8714/2), 4Tobbl MPOKOHTPONMPOBATbL
[JaBneHne Ha 06paTHOM INHIK.

OTkpoiTe BCe 3aABIKKW U pyrue 3anopHble YCTPOMCTBA,
pacrnonoxeHHble Ha Ansenenopatoem Tpybonposoge.

YcTaHOBWTE BbIKNKOYATENb, PACMONOXKEHHBIA Ha WUTKE
ynpaeneHus, B nonoxexue "0" (pa3oMKHyT) W nofanTe TOK
Ha 3NeKTPUYECKY0 NINHMIO, C KOTOPOW COEAMHEHA roperka.
MpoBepbTe, HaXMMas Ha COOTBETCTBYHOLLME NEPEKMoYaTeni
[UCTaHLMOHHOTO YNpaBReHus, Y4To ABUraTeN BEHTUNSTOPA U
Hacoca BpaLLaloTCs B NpaBUibHOM HanpaemneHy. B npoTueHOM
cryyae noMeHsiiiTe MecTamu ABa NPOBOAA Ha FMaBHON NMHMK,
4TOObI M3MEHWTb HaNpaBNEHNe BpaLLeHus.

Haxmmas Ha cneuuanbHbli nepekmnioyaTenb ANCTaHLMOHHOM
ynpaBneHus, 3anycTute Hacoc ropenku. OcTaBbTe ero
paboTtaTb 40 TEX Mop, Noka Ha MaHOMETPE, U3MepsIoLLEM
paboyee paBneHne Hacoca, He NosiBUTCS Hebonblioe
nasneHue. ManeHbkoe JaBreHe B KOHTYpe CBUAETENbCTBYET
0 TOM, YTO EMKOCTb NMOAOrPeBaTeNs 3anoNHMNach.

BkntounTe BbIkNOYaTENb LUMTa yNpaBneHus, Ytobbl nogath
TOK Ha Brok ynpasneHus. Ecnu TepmocTathl (6e3onacHocTu
W KOTNna) 3aMkHyTbl, cpabotaeT nporpammatop bnoka
YNpaBeHUs U Ha OCHOBAHMM 3aaHHON Ha HEM NpOrpaMMbl
NOAKMIOYATCS COOTBETCTBYHOLLME YCTPONCTBA ropenku. brok
yNpaBneHus BKIKOYAETCA No npoLeaype, On1McaHHo! B rnase
"Onncanne yHKUMOHMPOBaHMS".

Korpa roperka paGOTaeT Ha MUHUMaNbHON MOLLHOCTH,
Heobxoanmo oTperynupoBaTb nofgavy Bo3ayxa And
rapaHTnpoBaHMA XOPOLLEro npouecca ropeHud. [ns atoro
tonbLue OTBEPHUTE U 3aBEPHUTE PEryNMPOBOYHbIE BUHTDI
B TOYKE KOHTaKTa C pPbl4aXKoMm, KOTOprVI nepenact ABMXeHne
B03,EWLIJHOI71 3aCITI0HKe. I'IpennhoMTeano, 4TObbI KONMNYECTBO
BO3ayxa Ha MUHUManbHOM CTynexHn ObIno HebonbLUMM, TaK Kak
3TO NO3BOMUT NOJTYHNUTb OTNNYHbIN pPO3Xurune Gonee TPYAHbIX
CUTyauusx.

OTperynupoBas KoM4ecTBO NOJABAEMOro BO3fyxa Ha
MUHUMAnNbHON MOLLHOCTHW, YCTAHOBUTE MepeknyaTent
mogynsauuu B nonoxeHune MAN (pyyHon pexum) n MAX
(MakcumanbHasi MOLLHOCT).

CepBonpuBoA perynupoBku TONNMWBa/BO3ayxa HauHeT
BpaLLaTbest. Mocne TOro kak AUCK, Ha KOTOPOM PacrnomnoXeHb!
PErynupoBOYHbIe BUHTbI, NPONAET PacCTOSHWE, paBHOE
yrny okono 12° (COOTBETCTBYET TPEM BUHTaM), OCTaHOBUTE
MOAYNsLMI, YCTaHOBUB BbIKMtoYaTenb B nonoxeHue "0".
3puTENbLHO MpoBEPbTE NMAaMs, U Npu HE0OX0AMMOCTH
oTperynupynTe nofavy Bo3gyxa U raza nocpeactsoM
PErynMpOBOYHbIX BUHTOB AMCKA, YTOOLI JOCTMYb ONTUMATLHOTO
ropeHvs. BolleonucaHHas onepawus 4omkHa bbITb NOBTOpeHa
HEeCKOMNbKO pas3, MpoABMras Kaxablid pa3 Anuck roe-to Ha 12°
1 NOLNpaBnsAs nofayy rasa v Bo3dyxa BO BCEM Auana3oHe
Mogynsiumu. Cnepyet ybeauTbCs B TOM, YTO ra3 NoAaeTcs
MOCTENEHHO, @ €0 MaKCUMarbHbI pacxod 0OHapyX1BaeTCs
B KOHLIe x0fia MoaynsLuu.

OT0 ycnosue JOmMkHO cobntogatbes gns obecneveHuns
XOpOoLLEeN MoaynauumM nnameHn. HeobxoaMmMo yTOUHNTB,

PYCCKUN
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4TO MaKCUManbHbI pacxod LOCTUraeTcs Toraa, Koraa
[aBneHne Ha 0bpaTHOM NUHWK NPUBIN3MTENBHO Ha 2—3
Bapa Huxe AaBneHns Ha NHUKM nogayn (06bIYHO cocTaBnseT
20—22 6apa). [ina nomnyyeHnst NpaBMIbHOTO COOTHOLLEHMS!
TONNWBOBO3AYLLHON CMecH Heobxoanmo, 4Tobbl 3HauyeHne
yrnekucnoro rasa (CO2) yenuumBanoch npu noBbILEHUM
pacxoga (rge-to 10% Ha MWHMMaNbHON MOLLYHOCTM W
onTuManbHbIX 13% Ha MakcUManbHOM MOLLHOCTH).

Hukorpga He npeBblwanTe 13% CO2 B AbIMOBbLIX
rasax, 4toObl He paboTaTb C OYeHb HU3KUM
M30bITKOM BO3AyXa, TaK Kak 3TO MOXET NPUBECTM K
C/IMLIKOM OYeBUAHOMY YBENUYEHUID UX MYTHOCTU
no TakUM Hen3beXHbIM NPUUYMHAM, KaK U3MEHEHMne
aTMoccepHOro AaBneHUs, Hanuyne HebonblIMX
CKOMJIEHU! NbINIM B BO3QYXOBOAAX BEHTUNATOpPa
u 17.40. CTeneHb MyTHOCTU AbIMOBLIX Fa30B OYEHb
CUNIbHO 3aBUCUT OT TUMA UCMONb3YEeMOro TOMMBA.
Mo BO3MOXHOCTU peKOMeHAyeTCA He MpeBblWaTh
caxeBoe yucno 2 no wkane baxapaxa, paxe ecnu
3HavyeHune CO2 moxeT ObITb BCNeACTBUE ITOrO Cnerka
Huxe. [1bIMOBbI€ ra3bl C MEHbLIMM CaXeBbIM YUCIIOM
OyayT MeHblle 3arpA3HATbL KOTen, CneaoBaTenbHO,
€ro cpefHWI Kng OKaXeTcs HAMHOrO Bbllle HECMOTPA
Ha T0, YTo 3HayeHue CO2 Huxe. [ina rapaHTUpOBaHuA
Xopoluei perynmpoBkM Heo6xoaumMo, 4Tobbl Obina
[OOCTUTHYTa Temnepatypa Bofbl B CUCTEME W YTOObI
ropenka npopabortana xots Obl 15 MunyT. Mpwu
OTCYTCTBMM NoaxoasAwWwmx npubopos, NoCcMoOTpUTe
Ha uBeT nnameHn. PekoMmeHAyeTCcA BbINOMHATH
perynupoBku Takum obpa3om, 4yTobbl nnams Obino
cBeTno-opaHxeBoro useta. OHO He AOMKHO ObITb
KpacHbIM 3aAbIMNEHHbIM Unu 6enbim ¢ 6onblunMm
130bITKOM Bo3ayxa. locne npoBepku NpaBuILHON
perynupoBku BO3dyXa M TONNMBaA 3aTAHUTE
OnokupyoLme BUHTbI PErynMpoBOYHbIX BUHTOB.

19) Tenepb npoBepbTe paboTy MOZYNsLWMW B aTOMUCTUYECKOM

pexume, yctaHoBus nepekntoyvatens AUT - O - MAN B
nonoxeHne AUT, a nepekniouatens MIN - O - MAX B nonoxeHne
"O". Takum obpasom mogynauus BygeT HacTpamBaThCs
NCKMIOYUTENBHLIM 006pa3oM 3MEeKTPOHHLIM PerynsTopom,
ynpaBnsembIM 30HAOM KOTNa, unuW TepmocTaTom/pene
[aBIeHUsi BTOPOIA CTYMeHW, ecrnv ropesika paboTaeT Ha ABYX
MPOrPECCUBHbIX CTYNEHSIX.

OObIYHO He TpebyeTcAa BbIMONMHATb HUKAKUX
perynupoBoK BHYTPU 3NeKTPOHHOIO perynsartopa
mozynauuu. 3a uHdopmaumeii No nepcoHanmsaumm
ycTaHOBOK obpauiaiteck K BbICTPOMY CITIPABOYHUKY
PErYNATOPA cTRON 08, noctaBnsieMOMy B KOMIIEKTe
C rOPEesIKoM.

20) [MpoBepbTe APPEKTUBHOCTb YCTPONCTBA KOHTPONS NMAMEHM.

YnbTpathroneTosbIit (POTOAATHMK — 3TO YCTPOICTBO KOHTPONS
nnameHu, cnefoBaTenbHo, OHO AOMMKHO cpabatbiBaTh Mpy
nponagaHni nnameHu BO Bpems (OyHKLMOHMPOBAHWS (3TOT
KOHTPOMb JOMKEH 3anycTUTLCS MO KpaiHen mepe cnycts 1
MWHYTY C MOMEHTa po3xura). [openka JoMmKHa NOMeCTUTLCS
B NonoxeHue 6roKMPOBKM N 0CTaBaTbCA TaM, €CMW Ha dTane
po3xuUra B YCTAHOBNEHHOE BMIOKOM ynpaBneHus Bpems He

21)

A

nosiBUTCS nnamsi. BrnokMpoBka NPUBOAUT K MIHOBEHHOMY
npekpaLLeHuto nogayy TONAMBa 1, CriegoBaTesNibHO, 0CTaHOBY
ropenku. [pn 3ToM 3aropaeTcst COOTBETCTBYHOLLMIA MHANKATOP
OOKMPOBKY.

Ona KoHTpoONns MCNpaBHOrO (YyHKLMOHWPOBAHMA
ynbTpacdnoneToBoro gotogatymka u cpabatbiBaHns
OoKMPOBKM BLIMONHMTE CrieaytoLLee:

3anycTute ropenky.

CnycTs no kpanHeih Mepe OAHY MUHYTbI C MOMEHTA pO3Xura
BbIHbTE (POTOAATUMK 3 THE3AA M CHIMUTMPYITE MponafaHue
naamMeHu, 3aTEMHUB €ro TEMHOM BETOLWbK. [1nams ropenku
[OIMKHO mponacTb, a BNoK ynpaBneHnst AOMKEH MOBTOPUTD
po3xurosyto asy ¢ camoro Havyana. Cpasy xe nocne
NosIBNEHIs NiamMeHm B110K ynpaBneHuns AOIKEH OCTaHOBUTBCA
B MOMOXEHWUN BIIOKMPOBKY.

[ns pa3bnokupoBku Brioka ynpaBneHus BPYYHYK HaxmuTe
cnewmanbHyto kHomky copoca. MposepbTe 6rokMpoBKy ropenki
KaK MMHUMYM [iBa pa3a.

MpoBepbTe (yHKLUMOHANBHOCTL TEPMOCTaTOB/PENe aBneHus
koTna. Wx cpabaTbiBaHue [OMKHO MPUBECTU K OCTAHOBY
roperku.

PO3XWUI N PETYIIMPOBKA TOPEJIKU HA
METAHE

1)
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Heobxoaumo BbIMyCTUTL BO3AYX 13 ra3oBoro Tpybonpososa,
COEANHEHHOro C ropenkoin. [1ns 3Toro OTKPONTE UTUHT Ha
TpybonpoBoae BOMM3M OT rOPenku, a nocre 3Toro NOTUXOHLKY
OTKPOMTE OAWMH UMK HECKONBKO OTCEYHbIX KpPaHOB rasa.
lMomoxauTe Noka He NOSIBUTCS XapakTepHbIil 3anac rasa, nocrne
4ero 3akponTe UTUH. BoccTaHOBUTE COEAMHEHME FOPEenkKu ¢
Tpy6onpoBoaom. [Mocre 3Toro CHoBa OTKPOATE OTCEYHOM KpaH
rasa.

I'IpOBepre, YTO eCTb BOAa B KOTne, MU 3aABMXKN CUCTEMbI
OTKPbITHI.

Y6eauTech Ha CTO MPOLEHTOB B TOM, YTO BbIBOZ MPOAYKTOB
CropaHus MPOUCXOAUT 6e3 3aTpyaHeHus (3adBuKka KOTna U
AbIMOXO0/1a OTKPbITbI).

MpoBepbTe, UToObI HAMPSHKEHIE COEAMHSIEMON AMEKTPUYECKON
NIMHUM COOTBETCTBOBANIO HaNpsiKeHWto, 3anpoLieHHOMY
WN3roTOBUTENEM, W ANEKTPUYECKNE COEAMHEHNS ABUraTens
BbINK NpeycMOTPEHbI AN paBboThi C UMEHLMMCA 3HAYEHNEM
HanpskeHns. [poBepbTe, YTO Ha MEeCTe NPaBUIbHO BbINOMHEHbI
BCE MEKTPUYECKMe COEMAMHEHNS, KaK yKasaHO Ha HalueW
3MEKTPUYECKON CXEME.

Ybeautech B TOM, YTO [NIMHA FOPENKN NO3BOMNSET €M BOUTY B
TOMKY Ha paccTOsIHNE, YCTaHOBNEHHOE M3rOTOBUTENEM KOTNA.

[poBepbTe, YTO YCTPOWNCTBO PErynMpoBKW BO3AyXa Ha
rOrIOBKE TOPEHUS HAaXOANTCA B MOAXOAALEM MOSOXEHNH
ans obecneyenns nogayn Tpebyemoro konmyecTsa Tonnmea
(BO3AYLLHbIV 3330p MEXAY AUCKOM M FOfOBKON JOMKeH BbiTh
[0BOIbHO HEBOMbBLLMM, €CAIM PACcXOL TOMMMBA MareHbKuiA, a
€W OH BOMbLLIOH, NPOXOA BO3AYXa [OMKEH BbITb 3HAYNTENBHO
OTKpbITbIM). CMOTpUTE rnasy "PerynupoBka Bo3gyxa Ha
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rorioBKe ropeHms".

[MomecTuTe MaHOMeTp C NOAXOAAWeN LWKanon oTcyeTa
(ecnu BenuuMHa OaBneHns NO3BOMISET, MCMONb3YITE Npubop
C BOASHbIM CTONOOM 1 He nmpuberaiTe K CTPENOYHbLIM
WHCTPYMEHTaM, eClii peyb UAET O ManeHbKUX SaBNEHMsIX) K
WTyLepy ANs 3aMepa LaBneHus Ha pene AaBneHns rasa.

OTkpolite perynatop pacxofa, BCTPOEHHOrO B KnanaH(bl)
PO3XKMIOBOrO MiaMeHu (3ananbHoro), Ha 3HaveHue, KoTopoe
Bbl CYMTaETE NOAXOAALMM ANS rapaHTUpOBaHMs Tpebyemon
nopaun.Ecrv ropernka yxe bbina BKMOYEHa Ha AU3ENbHOM
TONNMBE, TO Bbl HE AOMKHBI UBMEHSTTb MOMOXEHUE BO3LYLLUHOM
3aCMOHKK, a NoJorHaTb KOMMYECTBO rasa K BO3AyXY, Yxe
OTPerynMpoBaHHOMY ANst AU3eNbHOro TONMBa.

Ecnu xe ropenka saxuraeTcs TONbKO Ha rase, Heobxoaumo
NpoBepuTb, Y4TOObI NONOXEHUE BO3AYLUHOW 3aCNOHKU MO
BaLLIeMy MHeHwI0 Obino npaBumbHbIM. B cryyae HeobxoaumocT
BbIMOMHWTE PErYNNPOBKA NOCPEACTBOM PErynMpOBOYHbBIX
BMHTOB JMCKa PerynmpoBKy.

CHUMUTE 3aLLMTHYHO KPbILLKY TOBOPOTHOTO AKCKa, BCTPOEHHOTO
B CEPBOMPWBOL, PErYNMPOBKI pacxofa Tonn1Ba/Bo3ayxa, rae
HaXO[SITCS Peryn1poBOYHbIe BUHTBI TOMMMBA U BO3AYXa.

B YCNOBUAX BbIKNOYaTENSA WWUTA FOPENKU B NONOXEHUN
"O" 1 NOAKMNOYEHHOM TMABHOM BbIKIlOYaTeNle NpoBepbTE,
yT0ObI ABMraTenNb Bpalancs B NpaBUIbHOM HanpaBneHnm,
BPYYHYIO 3aMblkasi AUCTaHLMOHHbI BbIKIoYaTenb. B cnyyae
HeoBX0AMMOCTM NOMEHSIATE MECTaMV [1Ba NPOBOAA NUTAIOLLEN
[Buraterb NMHUKM, YTOBbI UI3MEHWTb HaNpaBeHWe BPaLLeHus.

Tenepb NOAKNIOYUTE BbIKMOYATENb WKUTA YNpaBReHNs u
YCTaHOBUTE [Ba NepekntoyaTens Mogynauum B NONOXeHne
MIN (MuHMmansHas mowHocTs) U MAN (pyyHo pesxim). Briok
ynpaBneHus NOMy4YuT HanpshkeHe, a porpaMmaTop 3anycTut
roperky, kak onucaHo B rnaee "Onucaniie dyHKLUMOHMpOBaHNS".

MpenBaputensHaa npoayBKa OCYLWeECTBNAETCA B
YCNOBUAX OTKPbLITOI BO3AYLHOW 3acNoHKU. Bo Bpems
3TOro 3Tana noAKIYaeTCs CEPBONPUBOZ, PErYJIMPOBKM
rasa/Bo3gyxa, BbINONHALMIA NONHbIN XOA B CTOPOHY
OTKPbITUS O MaKCUMaJIbHOTO OTPEryNIMPOBaHHOIO Ha
HeM 3HaveHus. [Mocne 3Toro cepBoNpPUBOA PEryIMpPOBKK
pacxopa TonnMBa v BO3Ayxa BO3BPALLAETCH B UCXOAHOE
nonoxeHue (MMHMManbHasi MOLWHOCTL). TONbKO Koraa
MOAYNAUMA BepHynachb B MOJIOXKEHNe MUHUMAIIbHOM
MOLWHOCTHU, GNOK ynpaBneHUS NPOAONXUT
pO3XUroByto Nporpammy, NoAkIoYas TpaHccopmartop
M rasoBble 3ananbHbie KnanaHbl Ans po3xura.

Ha atane npegBapuTenLHOi nNpoayBKM HEOOXOAMMO
NpoBepUTb, YTOObLI KOHTPONIbHOE pene AaBneHUus
BO3JyXa CMEHMNO MoJoXeHne (0T 3aMKHYTOro
nonoxeHus 6e3 oGHapyxkeHNA AaBNeHUs Nepewusio Ha
3aMKHYTOE MOoJiIoXXeHne ¢ 0OHapyXeHueM AaBNeHUs
Bo3ayxa). Ecnu pene naBneHus Bo3gyxa He 06HapyXuT
[OCTaTOYHOE fAaBneHue, TO TpaHchopmaTop He
NOAKMIOYMTCA, HE OTKPOKOTCA ra3oBble 3ananbHble
KnanaHbl ¥ 6510k ynpaBneHusi TOMECTUTCS B NONOXKEHUe
6nokupoBkn. CneagyeTt yTOYHUTb, YTO HECKOJNbKO
Takux GNOKMPOBOK Ha NepBOM PO3KUrOBOM 3Tane
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CYUTAKTCA HOPpMaribHbIMU, TaK Kak B pr60nposop,ax
paMnbl elle He NOJIHOCTLI yAaneH BO3ayX. Tonbko
nocne ero yganeHus nnamsa CtaHeT cTabunbHbIM. [ins
pa36]'IOKVIPOBKVI ropenku HaxXMuTe KHOMKY pooca Ha
6noke ynpaeneHuA.

YnbTpadmoneToBbin hoToaaTUMK

Ecnn nnams koHTponupyeTcs ynbTpadmoneTobiM (POTOAATHMKOM,
HeobxoaMMo MMeTb B BUAY crneaytowlee. Jlerkuin Hanet xupa Ha
hoTOATUMKE MOXKET CUMBHO HAPYLLUTL MPOXOL, YNbTPadhMoneToBbIX
nyyen yepes Wwapuk, a 3TO HE NO3BONIUT BHYTPEHHEMY
YYBCTBUTENBHOMY 3MIEMEHTY NOMYYUTb JOCTAaTOYHOE KONMYECTBO
WU3NyYeHnst 411s1 rapaHTUPOBaHUS NPaBUNBLHOTO (OYHKLIMOHUPOBAHHS.
B cnyyae 3abvBanuns Wwapuka An3enbHbIM TONUBOM, Ma3yTOM U T 4.
HeobXxoanMMo AOMmKHBIM 06pa3oM NPOYNCTUTBL ero. [laxe npocToe
MPUKOCHOBEHWE PYKM K (POTOAATUYMKY MOXET OCTaBUTb Ha HeM
XVPHbIA CIeA, [OCTATOUHbIA 4715 TOrO, YTOObI HAPYLLUMTE NPABIUTBHYIO
paboTy. YnbTpadumoneToBbin poTofaTumnk He obHapyxmBaeT
[HEBHOW CBET M CBET, NOCTYNALLMN OT 06bI4HOM TaMnoyku. MoxHO
NPOBEPUTH YyBCTBUTENBHOCTbL YNbTPAdMONETOBOMO (hoToAaTHMKA
NOCPEACTBOM 3axurarnki, CBEYM UMW JNEKTPUYECKOro paspsiaa,
nomny4aemoro anekTpogamm 0bbI4HOro TpaHcopMaTopa posxura.
[ins rapaHTupoBaHus ucnpasHoi paboTbl oToAaTUMKa TOK
BOITKeH ObITb CTAabUNMBHBIM W HE OMYCKaTLCS HIMKE MUHUMATTbHOTO
3HayeHuns, TpebyeMoro KOHKpPETHbIM BrIOKOM ynpaBrneHus.
MoxeT BbITb NOHaAO0BUTLCA SKCMNEPUMEHTANBHBIM MYTEM HaNTy
HauryJLLee NonoxeHue, nepemeLLas (BA0Mb OCK UK BpaLLeHreM)
KOpMyc ¢ hOTOINEMEHTOM OTHOCUTENBHO KPEMEXHOMO XOMYTHKa.
lMpoBepka OCyLLEeCTBASETCA NPU NOMOLM FPagyMpoOBaHHOTO
MWKpOaMNepMeTPa, KOTOPbIN MOCIe[0BaTENBHO MPUCOEANHSAETCS K
OLIHOMY WK IBYM COEAMHUTENbHLIM NPOBOAAM YNbTPaMoNneToBoro
otogatunka. Heobxogumo cobmogath nonspHOCTbL "+" 1 "-".
3HayeHue Toka noHnsaumn ans obecneyeHus pabotbl 6noka
yrpaBneHns JaeTcs Ha ANEKTPUYECKON CXeMe.

11) B ycnosusix paboTbl ropenkn Ha MUHUMAnbHOW MOLLHOCTY
(OTKpbLITHI kKnanaH PO3XWUroBOrO NiaMeHu 1 Knana
Be3onacHoCTy, CepeoNpPUBOA PETYAIMPOBKM pacxoaa Tonnmsa
1 BO3AyXa HaXoaMTCA B MUHMMANbHOM MONOXeHUN) cpasy
e 3pUTENLHO NPOBEPbLTE MHTEHCUBHOCTL M BUA NNamexu. B
cnyyae Heo6XOAMMOCTM BbINONHUTE TpebyeMble nonpasku
B perynupoBke MOCPefcTBOM perynsropa pacxoga rasa
3ananbHoro po3XMroBoro nnameHu. Mocne atoro nposepbTe
KOnM4ecTBO MOAABAEMOrO rasa, BbIMOMHUB CYNTbIBAHWE MO
cyeTynky (cMoTpuTe rnasy "CumTbiBaHME Mo cHeTUMKY"). Ecrv
HeobxoaMMO, NoANpaBbTE PACXOf rasa PerynsTopoM pacxoa,
BCTPOEHHbBIM B 3anarbHbI PO3XMIoBbIit knanaH. MposepbTe
NpoLiecc ropeHmns Npu NOMOLLM CrieLpanbHbIx nprbopos. Mpn
NpaBuIbHOM COOTHOLLIEHWUW ra30BO3AYLUHON CMECH 3HaYeHue
yrnekicnoro rada (CO2) omKHO NOBbILIATLCS NPY YBENMNYEHUM
pacxoga. [pnbnnsutensbHo Anst MeTaHa 370 3HaueHe JOMKHO
ObiTb X0Tst Obl 8% Ha MUHMManbHOI MouHocTH 1 10%
(onTUManbHOE 3HaYeHNe) Ha MaKkCUManbHOM MOLLHOCTY.

Hukorpa He npeBbiwaiite 10% CO2 B AbIMOBbIX
rasax, 4toobl He paboTaTb C 04eHb HU3KUM U3OLITKOM
BO3JyXa, NOTOMY YTO 3TO MOXET NPUBECTHU K CIIULIKOM
0YeBUAHOMY YBENUYEHUID UX MYTHOCTU MO TaKUM
Heu30eXHbIM MPUYMHAM, KaK M3MEeHeHNe aTMOC(epHOro
[ABIIEHNSA, HanM4me HeOONbIIMX CKONMIEHUN Nbinu B
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BO3[yX0BOAAX BEHTUNATOpa W T.A., a 3TO NpuBeaeT
K cnuwkom 6onbomy pocty CO (yrapHoro rasa).
Heob6xoaumo B 06513aTenbHOM NopsiAKe NPOBEpPUTL NO
rasoaHanu3aTopy NpoLEHTHOe copepKaHne yrapHoro
rasa (CO) B AbIMOBbIX ra3ax, KOTOPOe He AOSKHO
npeBbIWaTb MakCUManbHO AONYCTUMOro 3HaYeHus
0,1%.

Mocre Toro kak ropenka Gbina HaCTPOeHa Ha MUHUMABHON

MOLLHOCTM, BbINOSTHATE €€ PerynmpoBKi Ha MaKCUMasbHOM

MOLLHOCTU. YCTaHOBUTE MEPEKNYaTEN MOgYNALMN B

nonoxeHne MAN (py4Hoi pexum) n MAX (MakcumanbHas

MOLLHOCTb).

CepBonpuBoL perynuMpoBkn TOMNWBa/BO3ayxa HavyHeT

BpaLlaTbest. Mlocne Toro kak AMcK, Ha KOTOPOM PacronoXeHbl

PerynmpoBOYHbIE BUHTbI, MPOVAET paccTosiHNe, paBHOE

yrny okono 12° (COOTBETCTBYET TPEM BUHTaM), OCTAHOBUTE

MOAYNSALMI, YCTaHOBMB BbIKMOYaTENb B nonoxeHue "0".

3puTenbHO npoBepbTe NNamsi, U Npu HeobxoauMocTu

oTperynupynTte nogavy BO3ayxa W rasa nocpeacTBoM

PErynpoBOYHbIX BUHTOB AMCKA, YTOBI JOCTMYL ONTUMATLHOTO

ropexus. BoilweonycaHHas onepaums 4omkHa ObITb NOBTOPEHa

HECKONbKO pa3, MPOABMras Kaxzablii pa3 guck roe-To Ha 12°

1 MoAnpaenss nojady rasa v Bo3gyxa BO BCEM AvanasoHe

Mogynsiumu. Cnepyet y6eauTbCs B TOM, YTO ra3 nogaetcs

NOCTeNeHHO, a ero MakcuManbHbIid pacxof 06Hapyx1BaeTcs

B KOHL{e X0fia MoaynsiLuu.

OT0 ycnosue JOmMkHO cobntogatbes gns obecneveHns

XOpOLLEn MOAYNALMN NaMeHN.

B ycnoBusix paboTbl ropenku Ha MakcumanbHOM MOLLHOCTMH,

TpebyeMoli KoTny, MPOBEpbLTE NO ra3oaHann3aTopy NpoLece

roperusi. Mpn He0BXOAMMOCTM U3MEHUTE PAHEE BLINOMHEHHYHO

HACTPONKY HA OCHOBAHWW 3PUTENBHOTO KOHTPOMS MiaMeHu.

(Makc. CO2 — 10%, makc. CO — 0,1%).

["a30aHan13aTopoM NPOBEPLTE NPOLECC FOPEHUS B HECKOMBKNX

MPOMEXYTOUHbIX TOYKax Xoga Moaynsumui. Mpn HeobxoanmocTy

MCNpaBbTe PaHEee BbIMOMHEHHYHK) PETYNIMPOBKY.

Tenepb npoBepbTe paboTy MoOZynsLUK B aTOMUCTUYECKOM

pexume, yctaHosns nepekntovatens AUT - O - MAN B

nonoxenvie AUT, a nepekntodatens MIN - O - MAX B nonoxeHue

"O". Takum obpasom moaynsums OymeT HacTpamBaTbCs

NCKMIOYUTENBHBIM 006pa3oM 3MEeKTPOHHBIM PerynsTopom,

ynpaensieMbIM 30HAOM KOTna, UnW TepMocTaTom/pene

[aBreHns BTOPOM CTYNeHU, eCnu ropenka pabotaet Ha AByxX

MPOrPEeCCUBHbIX CTYNEHSIX.

O6bIYHO He TpebyeTcs BbIMOMHATH HUKAKUX
perynupoBOK BHYTPU 3/IEKTPOHHOIO perynsartopa
mogynsuuu. 3a uHcopmaumei No nepcoHanmsaumm
ycTaHOBOK o6pauiaiiteck K BbICTPOMY CITIPABOYHUKY
PErYNATOPA cTRON 08, noctaBnsieMoMy B KOMMMEKTe
C ropenko.

HasHauyeHne pene paBneHus Bosgyxa — obecneunsatb
6esonacHble ycnosusa paboTsl, T.e., nomewaTs 610k
ynpaBneHus B NOMoxeHne BrIOKMPOBKM, €CNK JaBreHue
BO3Ayxa He COOTBETCTBYET NpedycMOTpeHHomy. Pene
[OaBNEeHUs: JOMKHO ObITb HACTPOEHO Tak, YTOObl OHO MOrNIO
cpabaTbiBaTb, 3aMblkasi KOHTAKT, KOTOPLIA BOMKeH ObITb
3aMKHYTbIM B paboyeM NONOXEeHUW, Koraa AaBneHune
BO34yXa B ropenke focturaet HEOOXOAUMOrO 3HaYeHus.
CoenuHnTenbHas Lenb pene AaBieHUs npegycmMatpueaet

18)
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(YHKLMIO CaMOKOHTPONS, NO3TOMY Heo6x0AnMO, YTOObI
KOHTAKT, KOTOpbIV AOIMKeH ObiTb 3aMKHYTbIM B Hepaboyem
NonoxeHUu (OTCYTCTBME [aBNEHUS BO3AyXa B ropenke), Ha
camom fene cobnofan ato ycrnoswe, nHade 6ok ynpaeneHus
W KOHTPONS HE MOAKIIYNTCS W TOpenika He pa3oxokeTcs. Ecrm
HEe 3aMbIKaeTCs KOHTAKT, KOTOPbIA AOMKEH ObiTb 3aMKHYTLIM
B paboyem NonoxeHnn (HeJoCTaTo4HOE AaBneHne BO3ayxa),
Orok ynpaBneHnst BbIMOMHUT CBOW KOHTPOMbHBIA LMK, HO
TpaHcopmaTop po3xura He cpaboTaeT v ra3oBble KnanaHol
He OTKpotTCA. B pesynbTaTe 3T10r0 ropenka OCTaHOBUTCS
B NOMNOXEHUM BnoKMpoBKK. [ins npoBepku NpaBuUIbHOMO
(YHKLMOHMPOBaHNS pene AaBMeHUs BO3AyXa HYXHO, npu
paboTe ropenkm Ha MAHUManNbLHOM pacxofe, YBEnu4uMBaTh
OTPErynuMpoBaHHOE 3HauYeHWe 40 MOMeHTa cpabaTblBaHus,
nocne Yero roperka JOMKHa cpasy Xe OCTaHOBUTCS B
nomnoxeHun 6rokvupoBku. PasbriokupyiTe ropenky, Haxas Ha
cneumanbHyt KHomky copoca. HacTpoite pene faBnenus Ha
3HaueHue, AoCTaToMHOe Ans 0BHapyXeHWs CyLLeCTBYHOLEro
[AaBneHns BO3yxa Ha aTane npogyBK.

KoHTponbHoe pene MUHUManNbLHOrO U MakCMManbHOIo
HaBneHus rasa cnyxaT Ans 1oro, Ytobbl He NO3BONSATH
paboTaTb ropenke B TEX Cny4asix, korda faBneHue rasa
He BXOLMT B NMPEAYCMOTPEHHbIE 3HAYeHus. W3 ocoboil
(YHKLWM pene AaBneHUst O4EBUAHO, YTO KOHTPOIbHOE perne
MWHUManbHOro AaBneHna AOJHKHO UCMONb30BaThb KOHTAKT,
KOTOPbIA HaXO4WTCA B 3aMKHYTOM MOMOXeEHWW Toraa, Koraa
pene oGHapyX1BaeT AABIEHIE CO 3HAYEHNEM, MPEBBILLAKOLLMM
OTpErynM1poBaHHOEe Ha HEM 3HAYEHME, a Perne MakcMasbHOro
[JaBMeHNst JOIMKHO NCNONb30BaTh KOHTAKT, KOTOPbI HAXOAUTCS
B 3aMKHYTOM MOMOXeHUM TOrAa, Koraa pene obHapyxueaet
[aBneHne CO 3HaYyeHWeM, MEHbLUUM OTPEerynMpoBaHHOro
Ha HEM 3HaueHWs. PerynupoBky pene MUHUMANbHOMO
MaKCUMasbHOro AaBMeHUst HeoOXOAMMO OCYLLECTBNATL Ha
aTane npueMKu ropenki, y4uuTbiBast JaBreHue, nonyvaeMoe B
Ka>kIOM KOHKPETHOM Cyyae. Pene faBneHus raza coeguHeHb
nocneaoBaTeNbHO, NO3TOMY CpabaTbiBaHUe (MOHUMAETCS Kak
OTKPbITUE KOHTYPa) OAHOIO 13 HUX HE NO3BOMNNT NOAKMIOYNTHCS
Onoky ynpaBrnenus u, crnegoBaTenbHo, ropenke. Ecnu
cpabaTbiBaeT pene JaBneHus rasa (pa3mblkaHue KOHTYpa),
koraa roperka pabotaet (nnams ropuT), To OHa cpasy
Xe ocTaHosutcs. [pu npuemke ropenku kpaiHe BaXHO
MpoBEPSiTL NPaBUbHYHO paboTy pene faBneHws. MocpencTeoM
PErynnpyroLmx MexaH3MoB NpoBepbTe cpabaTbiBaHie pene
[aBMeHns (pasmMblkaHWe KOHTYPa) M OCTAHOB FOPEeKy.

Ona KOHTpoONs MCNpaBHOrO (YyHKLMOHWPOBAHMUA
ynbTpacdnoneToBoro gortogatymka u cpabatbiBaHns
Br10KMPOBKY BbIMOMHIUTE CreayHoLLee:

3anycTuTe ropenky.

CnycTs no kpariHen Mepe Of4HY MUHYTbI C MOMEHTa PO3XUra
BbIHbTE (POTOAATUMK 13 THE3AA M CHIMUTUPYITE MponajaHue
nnamMeHu, 3aTEMHUB €ro TEMHOM BeTOWbK. [1nams ropenku
JOMKHO MponacTb, a Brok ynpaBneHnst JOIMKeH MOBTOPUTH
po3xuroeyto asy ¢ camoro Hadyana. Cpasy xe nocne
MOSIBNEHMS NaMeHy 610K ynpaBneHUs AOMKEH OCTaHOBUTLCS
B MONOXEHUN BrIOKMPOBKY.

[ins pa3bnokmpoBky Grioka ynpaBneHns BPYYHYI0 HaXMuUTe Ha
cnevmarnbHyto kHonky copoca. MpoBepbTe BrIoK1POBKY ropernky
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Kak MMHUMYM [Ba pas3a.

20) TMpoBepbTe hYHKUMOHANBHOCTb TEPMOCTATOB/PENE AaBNEHNS
kotna. /x cpabaTbiBaHWe [OMKHO NPUBECTM K OCTAHOBY

TOPEIKN.

PETYIIUPOBKA BO3YXA HA 'O/1OBKE

FOPEHUA

n MpoBepbTe, YTOObLI PO3XKUr ObIN XOPOLIKMM, TaK KaK B
TOM Cly4ae, ecnu perynaTop CMecTuncs Bnepea, Moxet
CNyYMTbCA TaK, YTO CKOPOCTb BO3AyXa Ha BbIXoge

OyZeT HacTONbKO BbICOKOW, YTO 3TO OyAeT Mmewartb
po3xury ropenku. Ecnu atot cnyvan Habniopaercs,
Heo6X0AMMO CMeCTUTb Ha HECKONbKO rpagycos

perynaTtop U NnpoBepUTb PO3IXKWUT. Mocne HaxoxaeHus

npaBUNbHOro NOJIOXeHuA, 3a(*)VIKCVIpyl7ITe ero, Kak

Ha ronoBke ropeHusi pacmonoXeH perynMpoBOYHbIN MeXaHU3M,
KOTOpbI MO3BONSIET 3aKkpbiBaTh (MPOABUraTh Briepes) wuim
OTKpbIBATb (CMeliaTb Has3aj) BO3LOYWHbLIA 3a30p MEXAY

[1CKOM W roroBKoil. Takium oGpasom, yMeHbLLas 3a30p, byaet CUTYaLUAX.
06pa30BbIBATLCS BLICOKOE AABMEHUe nepef AUCKOM Aaxe npu

HW3KOM pacxofe. Bbicokas ckopoCTb U 3aBUXPEHUE
Bo3gyxa 6yayT cnocobCcTBOBATH €r0 Nyylemy
CMELLeHNIo C TONNMBOM, CrefoBaTenbHo, byaet
obecneunBaTbCs OTNNYHAS TOMNWBOBO3AYLLUHAS
CMECb 1 CTabumnbHOCTL NnameHn. Hanuune BbICoKoro
AaBneHns Bo3gyxa neped AUCKOM MOXeT cTaTb
KpaiHe BaXHbIM yCMoBWeM ANs NpeaoTBpaLleHus
nynbcaLluin nnameHn, 0CobeHHO B Tex Cryyasx,
Koraa ropenka paboTaeT C TOMKOW NOA AaBNEHWEM
n/wvnu B YCNOBUSIX BbICOKOW TEMNOBOW Harpysku. /3
BbILLIEN3NOXEHHOTO NOHSTHO, YTO MEXaH3M, KOTOPbIi
YMEHbLLAET BO3AYLUHbIN 3a30p Ha rofIoBKe ropeHus,
BOJDKEH OblTb BbICTABMEH Ha Takoe 3HauveHue,
npu KOTOPOM 3a AWCKOM nnameHu Bcerga byget
obecneunBaTbCs [OBOMbHO BbICOKOE [aBneHWe
BO3ayxa. PekomMeHAyeTCs BbIMONHUTL PerynupoBky
Takum 06pasom, 4ToBbI MOMy4MICs Takon BO3AYLUHbIA
3a30p Ha rofoBKe, Npy KOTOPOM BO3YLLIHAS 3aCrOHKa,
perynupylwuas Bo3ayxo3abop BEHTUAATOPOM,
Bbina 3HaynTenbHO OTKpbITa. ECTECTBEHHO, AaHHas
CUTyaLms JOMmKHa HabnogaTbes B TOM Cryyae, koraa
ropenka paboTaet Ha Tpebyemoil MakcumanbHoil
mMoLHoCTK. [ng npubnuantenbHoi HavyanbHOM
PEerynupoBKY rOPEnKI HY)HO BbICTABUTb YCTPOMCTBO,
3aKkpblBalolLlee BO3AYLHbIA 3a30p Ha romnoBke, B
cpeaHee nonoxeHue.

HocTturHys Tpebyemoin MakcManbHON MOLLHOCTH,
HeobX0aMMO NOANPaBNTb NONOXKEHWEe MexaHu3Mma,
3aKpblBaOLEro BO3AYLWHbIA 3a30p Ha ronoBke
ropenus. [1ns aToro nepemecTute ero Bnepeq
WnK Hasag Tak, 4Tobbl MOMy4YnTb MOTOK BO34YXa,
COOTBETCTBYIOLLMIA MOfJAYE, NPU 3TOM NONOXEHWE
BO3[YLUHOW 3aCNOHKN AOMXHO OblTb JOBOMBHO
OTKPbITO. YMeHbLUas BO3AYLUHBIA 3a30p Ha rOfoBKe
rOpeHus cregute 3a Tem, 4Tobbl NOMHOCTBI HE
ybpaTb ero. ObecneybTe XOPOLWYH LEHTPOBKY
OTHOCWTENbHO Ancka. CrnepyeTt yTOYHMTb, YTO
HenpaBWnbHas LieHTPOBKa OTHOCUTENbHO AKCKa,
MOXeT CTaTb MPMYMHOM NFOXOro NpoOLiecca ropeHus
11 Ype3MEPHOr0 HarpeBaHms roNoBKM, YTO NPUBEAET
k ee bbicTpomy u3Hocy. [poBepka ocyLiecTBnseTCs,
CMOTPS Yepes CMOTPOBOE CTEKNO C 3aAHEN CTOPOHbI
ropenku. [locne KOHTPOnNs 3aTSHUTE 40 Ynopa BUHTLI,
BrokupytoLLMe NONoXKeHe YCTPOMCTBA PErynMpPOBKA
BO34yXa Ha rofioBKe ropeHms.

NPUHUUNUATNIBHAA CXEMA PETYNIMPOBKW BO3YXA

OKOHYaTenbHoe. CrnefyeT HaNOMHUTb eLle pa3, YTo AN
nepBOro niamMmeHn KONIMYECTBO BO3AYXa JOMKHO ObITb
OrpPaHUYEHHbIM HACKONbKO 3TO BO3MOXHO Ansi TOro,
YTOObI PO3XKMI ObIN HAAEXHbIM U B Gonee TPYAHbIX

HEMPABUITbHASA PEFYIIUPOBKA

Bxop Bo3amyxa Ha ropeHue
C O4YeHb 3aKpbITOMN 3aCMOHKOM

['onoBka ropeHns

Bonbuwon
BO3AYLLHbIN 3a30p

Py‘-IKVI ynpaerieHna n Kpennedme
FOJTOBKW ropeHnsa

N° 8608/1

PYCCKUN

MPABUINBbHASA PETYNIUPOBKA

' 3asop

Bxog Bo3ayxa Ha ropeHve
C [JOBOJIbHO OTKPbITON 3aCNOHKOM

JocTaTtToyHoO
HebGonbuwo M_A
BO3AYLUHbIN 3a30p

BHUAMAHWE: pomxex
BCerga ocTtaBaTbCs

["'ornoBKa ropeHus

quKM ynpaeneHna n KkpennexHme
FOJTOBKW ropeHnsa
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UCI10JIb30OBAHUE 'OPEJIKU PErYJIMPOBKA KYJ/TAYKOB CEPBOIMPUBOAA MOAYNALIUA

[opernka nonHocTb paboTaeT B aBTOMATUYECKOM
pexume.

3anyckaeTcs Npy 3aMblKaHUM rNABHOTO BbIKNOYaTeNs
W BbIKMIOYATENs Ha LWuTe ynpasnenus. MpaBunbHO
HaCTpPOWUTb rOpenky MOXHO MOCPEaCTBOM YCTPOWCTB
ynpaBneHus 1 KOHTPONS, Kak OnucaHo B rnaee
"Onucanue yHKUMOHMpOBaHUs". MonoxeHne
BrIOKMPOBKM — 3TO 3aLUMTHOE NOMOXEHIE, B KOTOPOE
nomelyaeTcs ropernka, €cfiv NpoMCxoauT oTkas
Kakoro-To KOMMOHEHTa ropenku unu cuctemol. B

8562/1

NOMNOXeHnN BIOKMPOBKY roperka MOXET HaXoauTbCs o e
HeorpaHu4eHHoe Bpems. BrnokupoBkM MOryT BbiTb 90, 18;
Bbl3BaHbl U BPEeMEHHbIMI SBNEHUAMU. B Takux ;: \
crnyyasx ropenka nepesanyckaeTcs 00blYHbIM 202

cnocobom. leped HOBbLIM Nepe3anyckoM ropesku :ﬂj
cnepyet ybeauTbcs B TOM, YTO B KOTEMbHOM HET Vkasarens
Hukakux npobnem. [Ing BoccTaHoBNeHWs paboThbl
ropernku HeobxoaMMO HaxaTb Ha COOTBETCTBYIOLLYIO
KHOMKy cbpoca.

Ecrnu xe ropenka Gnokupyetcs 3—4 pasa nogpsg, I
He CTOWT HacTamBaTb Ha BOCCTaHOBMEHWW paboTbl.
MpoBepbTe, 4TO TONMMBO MCMPABHO NOCTynaeT T B
Ha ropenky, a noTom obpaTuTecb B MECTHbI Perynupyemble kynauku
KOMMETEHTHbIA CEPBUCHBIN LIEHTP. — " b— ‘

Ban kynaykoB

S
4
(&)
o
>
0.

MakcumanbHOe
OTKpbITHE BO3L.
3aCMOHKM B KOHLIE Xofa

[MonHoe 3akpbiTue BO3A.
3aCMOHKY (rOperka 0CTaHOBMEHa)

E
»d \ Yron oTKpbITUS ANs po3kura
B I
* { MutaHue rnaBHOro(bix)
s KknanaHa(oB)
n

B —Pbiyaxok cLennerus n

1 OTLENNEHNS!

ABuraTens — Bana Kynadkos
i I A Monoxexwe 1: oTuenneH
lMonoxeHue 2; cLenneH

/ismeHeHus B perynupoBke 4 MCNONb3yeMblX KynaykoB BbINOMHANTE Ha
COOTBETCTBYHOLMX Komblax (A — Z — M — V') kpacHoro uBeTa. MpoTankueas ¢
[OCTATOYHBIM YCUITMEM KaX bV Kyna4ok (KpacHOro LiBeTa) B KenaemoM HanpasneHuy,
OH ByfeT BpallaThCst OTHOCUTENBHO LUKarbl OTCYeTa. YkasaTenb KpacHoro konbla
nokasblBaeT Ha COOTBETCTBYIOLLEN LUKane OT4eTa Yron BpalleHus, 3afaHHbli Ans
KaXgoro Kynauyka.

24 132
0006080115_201201




MHCTPYKLNN IO PETYIIMPOBKE TA30BbIX

KITAMAHOB

®YHKLUWOHWPOBAHUE

OgHocTyneHyatble KnanaHbl

B crnyyae nonyyeHus curHana o6 OTKPbITUM KrnanaHa BKMKYaeTcs
HacOC W MarHuTHbI knanaH 3akpbiBaeTtcs. Hacoc nepemeluaet
Macrio 13 Nof, NOPLLHSI B BEPXHIOK YaCTb, NOPLLEHb NEPEMELLAeTCs!
BHM3 W CKVUMAET 3aKpbIBaIOLLYIOCS NPYXMHY BO3BpaTa NoCpesCTBOM
LUTOKa W Tapenku. KnanaH octaeTcst B MONOXEHUN OTKPbITHS, HACOC
1 MarHWUTHbIV KnanaH OCTatoTCs MOA HaNpsKEHNEM.

B cnyyae nonyyeHus curHana 3akpbiTust (Mnu npu OTCYTCTBUM
HanpsXeHWs) HacoC OCTaHaBNMBAETCS, MAarHUTHbIA KnanaH
OTKPbIBAETCS, NO3BONSS Pa3kaTbCs BEPXHEN kamepe MOPLUHS.
Tapenka TOnkaeTcs B NOMOXEHNE 3aKPbITUS YCUNMEM MPYXKUHbI
BO3BpaTa M AaBrneHueM rasa. onHoe 3akpbiTWe NPOUCXOAWT 3a
0,6 cekyHabl.

Ha gaHHOM Tune knanaHa He perynupyeTcs pacxof rasa (BapuaHt
UCMOMHEHUS 3aKPbIT/OTKPBIT).

1 MNopLueHb

2 Hacoc B03BpaTHO-NOCTYNaTENbHOTO ABMKEHNS

3 MacnsiHas kamepa

4 Kamepa nop gaBneHnem

5Ban

6 3akpbiBatoLLas NpyxuHa

7 Pabounit knanaH

8 KoHLieBoM BblktouaTenb (onuus)

SKP 15.000 E2 B

KOMMNEKTe C KnanaHom .. .

WHCTPYKUWKU NO PETYJIMPOBKE TA30BbIX KITAMAHOB DUNGS moa. MVD ...

[a3oBble knanaHbl mogenu MVD — 3T0 knanaHbl 6bICTPOro
OTKPbITUS 1 3aKPbITHS.

[insi HacTPOWKKM pacxofa rasa oTBepHuUTe konnadok "A" 1 ocnabbTe
raiiky "B".

[ng BuHTa "C" cnonbayiiTe OTBEPTKY.

OTBeprIBaHVIe BWHTa yBENNYMBAET pPacxof, a 3aBepTbiBaHNE —
YMEHbLUAET ero.

BbinonHue perynuposky, 3abnokupyitTe raiky "B" u 3aBepHuTe
konnayok "A".
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BJ10OK YIPABJIEHUA U KOHTPOIIA LFL
1.333 cepuu 02

311 Gnokn NoAXoAAT AN OAHOCTYNEHYATbIX,
[BYXCTYNEHYaTbIX MU MOAYNALMOHHBIX AYThEBbIX
ropesiok cpegHen U 60NbLLOI MOLWHOCTY (NPEPLIBUCTBLINA
PeXum paboTbl

*) ¢ KOHTpoOneM AaBNeHUs Bo3ayxa ANs ynpaBneHus
BO3[YLIHOWN 3acNOHKOW. Ha 6rnokax ynpaBneHus u
KOHTpons cTouT 3Hak CE B COOTBETCTBUM C AUPEKTUBOM
no ra3oBoMy 060pyA0BaHUIO U 3NEKTPOMArHUTHOM
COBMECTUMOCTM.

* Mo coobpaxeHusiM Be3onacHoCT HeoOXOAMMO pas3 B CyTKM
OCTaHaBNMBATb roperky Ans KoHTpons!

B omHoweHuu cmaHdapmog MOXHO cka3amb,

yto aBTOMaTuka LFL1.... no cpaBHeHuto ¢ Tpe6oBaHMAMM
HOpMaTUBOB obecneynBaeT 6oree BbICOKUI YPOBEHb
6e3onacHocTu 060pyA0BaHUSA:

- TecTupoBaHMe AaTyMKa NiaMeHn W NMOXHOMo NMnameHu
3anyckatloTcs cpasy Xe nocne AOMYCTUMOrO BPEMEHU Ha
nocT ropeHne. Ecnu knanaHbl 0CTaloTCs B OTKPLITOM U
HemnomnHOCTbI0 3aKPbITOM MONOXEHUM MOCHE OCTAHOBKM
PEryNIMPOBKM, TO MO UCTEYEHUN LOMYCTUMOrO BPEMEHN Ha
MocT ropeHue ropenka GyAeT OCTaHOBMEHa B MOMNOXeEHUN
Gnokuposku. TecTupoBaHMe 3aBepliaeTcs TOMNbKO MO
NcTeYeHne BPeMeHU NpeaBapuTenbHOi NPoayBKN Npu
rocneayHoLLEeM Nycke roperku.

- MpoBepka paboTbl KOHTPONLHOTO KOHTYypa niameHu
OCYLLECTBNAETCS NMPK KaXOO0M MyCKe roperku.

- KoHTakTbl ynpaBneHus TOMNAUBHbIMW KnanaHamu
KOHTPONMUPYIOTCA Ha M3HOC B TeYeHWe BPEMEHW MocT
BEHTUNALMN.

- BcTpoeHHbiit B 610K ynpaBneHus nnaskuii NpenoxpaHuTenb
3alLMLLIAET KOHTaKTbI OT Neperpy3ok.
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Ynpaenerue 2openkoli
- BoamoxxHoCTb paboTb! "c" unn "Bes" dyHKLMM NOCT BEHTUNALN.

- KOHTponMpyemoe ynpasneHue BO3,El,yLUHOl7I 3aCMOHKON
OnA rapaHTupoBaHuA npep,BapMTeanoﬁ NpoAyBKN Ha
HOMWHamnbHbIM pacxoie Bo3ayxa.

KoHTponnpyembie nonoxenus: 3AKPbITO nnun MWH
(nonoxenue nnamenn npwu nycke), OTKPbITO B Hauane,
a MWH B KOHLEe BpeMeHW npefBapuUTENbHON NPOAYBKM.
Ecrv cepsonpvBog He MoMeLLaeT BO3AYLIHYH 3aCOHKY B
YCTaHOBMEHHbIE MOMOXEHMS, TO FOPErka He 3anyCcTuTcs.

- MuHUmanbHoe 3HaueHue Toka MOHM3aLMN paBHO GUA.

- MuHumaneHoe 3HayeHWe Toka ynbTpachoneToBoro faTumka
paBHO 70 PA.

- ®asamn HeVITpaﬂb He [0MKHbI ObITb nepenyTtaHbl MECTaMW.

- MecCTo yCTaHOBKM M MOHTaXHOE NONOXEHWe MOryT BbiTh
nobbiMuy (knacc 3awuTsl IP40).
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OnekTpuyeckme coeanHeHus
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[ns coeanHeHus knanaHa 6e3onacHocTu CMOTPUTE CXEMY U3rOTOBUTENA rOPENKn

0603HaueHNs R
M0 BCeVt CTpaHuLie KaTarora RV
a KoHTaKT KOMMyTaLMOHHOTO YCT-Ba KOHLA X0Aa Ans S
nonoxenns OTKPbITO Bo3gyLUHO 3aCOHKM SA
AL [cTaHUMOHHas curHanuaaLms 0CcTaHoBa B MOMOKEHUN SB
BROKMPOBKY (aB. cur.) SM
AR I'naBHoe pene (paboyee pene) ¢ KOHTaKTamu ar... v
AS IMpegoxpaHuTenb 6roka
BR Pene 6nok1poBky ¢ kKoHTaKTamu br... v
BV..  TonmuBHblit knanaH W
bv... KoHTponbHbIN koHTakT nonoxerus 3AKPbITO z
ra3oBblX KnanaHoB
d... [uncT. BbikMtoYaTenb Unu pene z
EK..  KHonmka GroK1poBku ZBV
FE OneKTpoA 30HAa TOKa MOHU3aLMK ¢
FR Pene nnameHu ¢ koHTakTamm fr...
GP Pene naBneHus rasa *
H ['NaBHbIi1 BbIKMtOYATEND
L1 VHpmkaTop 0TkasoB (1)
L3 VIHOvkaTop roTOBHOCTY Kk paboTe
LK BospylLHast 3acroHka ()
LP Pene naBnexus Bosayxa
LR PerynsTop mowHocTH
m KoHTakT gon. komm. ycT-Ba NS MONOXEHMS
MIN BO3[YLIHOV 3aCTIOHKA %)
M... [BuraTens BeHTUNSTOPa UMW ropesnku

NTC Peauctop NTC
QRA...  YnbTpaduoneToBbIil JaTumK

27132

0006080115_201201

TepmocTat unu pene JaBneHus

TONNMBHBIN KnanaH HeMpepbIB. PerynmpoBKy
lMpenoxpaHuTens

CepBonpuBog, BO3[,. 3aCOHKH

[Mpenoxp. orpaHnyuUTensb (MO TeMnepaType, LABNEHO U T.4.)
CMHXpOH. NpuBOZ NporpamMmatopa

B crnyyae cepeonpueoga: oM. KOHTaKT NS paspeLLeHus
TOMMMBHOMY KrnanaHy ¢ y4eTOM MONOXEHUS BO3L,. 3aCIOHKM
Yeunutenb curHana nnamexm

TepmocTat unu 3aluUTHOe pene faBneHus

B cnyyae ceponpuBoga: KOHTaKT KOMM. yCT-Ba

koHLa xopa ans nonoxeHns 3AKPbITO Bo3a. 3aCnoHku
TpaHcchopmatop posxura

TonnuBHbIN KnanaH 3ananbHon ropenkit

[eicTBNTENBHO NS AYTHEBLIX FOPENOK C OJHOTPY6HOM
cucTemon

[eicTBnTeNbHO ANS 3ananbHbIX FOPENoK C MPEPLIBUCTOM
pexumom paboTbl

Bxop anst yBenuueHns paboyero HanpskeHus

ANs ynbTpadvoneToBoro Aatynka (TeCTMpoBaH1e faTyunka)
Bxop anst NpuHyXaeHHo Noaayun SHepruu pene nnamexm
BO BPEMS TECTUPOBAHWS (DYHKLIMOHANBHOCTY KOHTPOMBHOTO
koHTypa nnamenn (koHTakT XIV) u Bo Bpems

3aLmTHom nayabl t2 (koHTakT V)

He Haxumalite Ha EK Gonee 10 c.
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Mpumevanus no paboTte nporpaMmmaTopa — NocrefoBaTeNnbHOCTbL (a3

CurHanbl Ha BbIXofe KneMMHuKa

nporpaMmaropa
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0603Ha4eHuUe 8peMeHU
Bpemst (50 Iy)
B CeKyHAax
31,5 t1  Bpems npep. npogyBKu C OTKPBITON BO3AYLLHOW 3aCNOHKOM
3 t2  Bpems 6esonacHocTu
- t2'  Bpems 6esonacHocTh unm 1-e Bpemst 6e30MacHOCTM Anst FOPENoK C 3ananbHON ropenkoi
6 t3  Bpems kopoTKoro npeg. podxura (TpaHchopMaTop po3xura Ha knemmy 16)
- t3'  Bpems gonroro npep. posxura (TpaHcopmaTtop poxura Ha knemmy 15)
12 t4  VHTepsan mexay Havanom {2’ v gadeir paspeLlenns knanaHy Ha knemmy 19 ¢ t2
- t4'  WHtepsan mexay Hauanom {2’ v gavei paspeLleHus knanady Ha knemmy 19
12 t5  WHtepsan mMexay okoHYaHueM d t4 u fadei paspeLLeHns perynatopy MOLLHOCTY Unu KrnanaHy Ha knemmy 20
18 6 Bpems nocT BeHTUNALMM (c M2)
3 t7  VHTepBan Mexay Aave paspeLLeHns Ha nyck 1 HanpshkeHns Ha knemmy 7 (3agepxka nycka Ans asuratens BeHtunsropa M2)
72 t8  [nutensHocTb nycka (6e3 t11 n t12)
3 t9  2-e Bpems 6e30nacHOCTV NS FOPENOK C 3ananbHoi ropenkoi
12 t10  VIHTepBan mMexay nyckoM W Ha4arnoM KOHTPONs JaBneHus Bo3ayxa 6e3 yueTa BpeMeHU AeACTBUTENBHOMO X0aa BO3AYLLHOM
3aCIOHKN
t11  Bpems nepexofa BO3AYLUHOW 3aCMOHKM B OTKPLITOE NONOXEHWE
t12  Bpems nepexofa BO3AYLUHOW 3aCNOHKM B NONOXeHWe Hu3koro nnamenn (MIN)
18 t13  Bpems Ha gonycTumoe nocT ropexue
6 t16  HavanbHas 3agepxka paspeluenus Ha OTKPbITUE Bo3ayLwHO 3aCnoHKu
27 t20  VHTepBan oT nycka ropenku o aBTOMATUYECKOrO 3aKpbITUS MexaHu3ma nporpammaropa

NPUMEYAHME: ecnu HanpshkeHve pasHo 60 'L, Bpemsi cokpalyaetcs rae-1o Ha 20%.
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t2°,t3°, t4":

OTI UHTepBanbl AENCTBUTENbHbI TOMBKO NS aBTOMAaTUKM Cepun
01 (LFL1.335, LFL1.635 1 LFL1.638) n He pacnpocTpaHsioTcs
Ha aBTOMaTuKy cepun 02 B CBA3M C TEM, YTO B Hell
npeaycmaTpruBaeTcs OAHOBPEMEeHHas padoTa KynaukoB X U
VIIL.

®yHKUMOHMpPOBaHME

Ha npuBepeHHbIX CBepXy cxemax nokasaHa coefuHUTENbHas

Lenb 1 NporpamMmma ynpasrneHns MexaHu3mMoM yCTponcTea

nocnenoBaTeNnbHOCTH.

A PaspelueHne Ha nyck yCTaHOBKM MOCPELCTBOM TepmocTara
unu pene aasnexus R;

A-B lNyckosas nporpamma;

B-C HopmanbHoe (yHKLMOHMpOBaHME Topenki (Ha OCHOBaHUM
KOMaH[ ynpaBneHns perynatopa MolHocTu LR);

C  KoHTponb ocTaHoBa nocpeactsom R;

C-DBo3BpaleHme nporpamMmartopa B NyckoBOEe
nonoxeHue "A", nocT BeHTUNAUMKA.
Korpa ropenka He paboTtaeT, TONbKO BbiX0Abl komaHg 11
n 12 octaroTcs nog HanpsikeHueM. Bo3sgylwHas 3acnoHka
HaxoguTcs B nonoxeHun 3AKPbITO, 4to MOXHO onpeaenuTb
No KOHLIEBOMY MOMOXEHWK Z CepBOMPUBOAA BO3AYLIHOM
3acrnoHku. Bo Bpemsi TecTMpoBaHWS fatynka W MOXHOrO
NNamMeHN KOHTPOJbHbIA KOHTYP TOXe Haxo4WTcs mog
HanpsbkeHneM (Knemmbl 22/23 1 22/24).

Mpasuna Tb
- Bmecte ¢ ucnonb3osaHnem QRA... 06g3aTensHo
3a3eMIeHne Knemmbl 22.
- KabenbHas pa3Bopka [JOMKHA COOTBETCTBOBATH
LENCTBYIOLLMM HaLMOHAMbHBIM 1 fOKanbHbIM HOpMaTUBaM.
- LFL1... — 370 npeaoxpaHuTenbHbli npubop, noatomy
3anpeLLaeTcs OTKpbIBaTb M BCKPbIBATb €70 UM BHOCUTL B
Hero u3meHeHus!
- [lo TOro Kak BbIMOMHUTB Kakyto-nbo onepaumio Ha brioke
LFL1..., B 0bsi3aTeNbHOM NOPSAKE NOMHOCTBIO N30MNMpYiiTe
ero ot ceTu!
- [lo nogkntoyeHus Grioka unm nocne 3ameHol
NpeaoxpaHnTens NpoBepbTe BCe hyHKLMM Ge3onacHoCTH!
- Mo3aboTbTeCh 06 06€eCneyeHnn JOMKHO 3aLLuUTbl OT
SNEKTPUYECKMX YAAPOB, MPaBMITbHO BHINOSTHUB MOHTaXa
Broka v BCe anekTpuyeckie coeanHeHns!
- Bo Bpems paboTbl 060pyA0BaHNS 1 BbINOHEHUS
TexobCnyx1BaHus crneguTe 3a Tem, UTobbl KOHAEHCAT He
npocoumncs Ha 6ok ynpaeneHus.
* ONEKTPOMarHWTHbIE M3My4YeHns JOIMKHbI ObITb MPOBEPEHbI
Ha MeCTe MCroNb30BaHu.
Mporpamma ynpaBneHus B cny4ae npepbiBaHus paboThbl U
yKa3aHue NONoXeHWs TOUKM npepbiBaHus
B cnyyae npepbiBanusa B pabote no nwbon npuunHe, NpUToK
TONNMBa Cpasy e npekpaLlaetcs. B aTo xe Bpems nporpamMmarop
0CTaeTCcs B HEMOABWXHOM MOMOXEHUU, yKa3biBas Ha MecTo
npepBaHHo paboTbl. CUMBON Ha AWcke ykasaTens nokasbiBaeT

|

Ha TUn OTKasa.

lMycka HeT No NpuYNHE He3aMblKaHNs Kakoro-To KOHTaKTa
‘ VAN OCTaHOB B MOMOXEHUN BNIOKMPOBKM BO BPEMS UMW MO
OKOHYaHWUN YCTAHOBMEHHON MOCHeA0BaTENbHOCTI U3-3a
HanW4yns NOCTOPOHHEro UCTOYHMKA CBETa (Hanpumep,
HernoralleHHbI OrOHb, yTeyka Ha ypOBHE TOMMWNBHOIO
knanaHa, AeeKTbl B KOHTPOMBHOM KOHTYpe nnameHu 1 T.
A.).
MpepbiBaHMe NycKkoBOW nocnesoBaTenbHOCTH W3-3a
A Toro, yto curHan OTKPbITO He Bbin oTnpaBneH Ha knemmy
8 OT KOHTaKTa KOHLIEBOTO BhIKMoYaTens “a”. Knemmbi 6, 7 1
15 ocTaloTcs nNog HanpsKeHNeM 4O MOMEHTA YCTpaHeHus
HeucnpasHoCTM!

P  OcTtaHOB B NOMnoXeHUN GROKUPOBKMU, NO NPUYMHE
nponaaaHns curHana aaenexus Bosayxa. HaunHas ¢ atoro
MOMeHTa ropesika GyaeT Bcerfa 6nokMpoBaTbCs npu
nponagaHun gasneHus sosgyxal

. OcTaHOB B NONOXEHUU GHOKMPOBKM no npuynHe
HeMCﬂpaBHOCTePI B KOHTYype o6Hapy>Keva nrameHu.

MpepbiBaHMe NycKOBOW NOCNeAOBaTENbHOCTH, W3-
3a TOT0, YTO CUTHaN HM3KOTO MOMOXEHUS NNaMeHu oT
[ONOJTHUTENBHOTO BbIKMKOYaTENS “M” He ObiN 0TNPaBNEH Ha
knemmy 8. Knemmbl 6, 7 1 15 ocTatoTes nog HanpsKeHnem
[0 TeX Nop, noka He ByayT ycTpaHeHbI HencnpaBHoCTH!

1 OcTaHOB B NonoxeHun GIOKMPOBKM, 3-32 OTCYTCTBUS
CWUTHanNa NnameHu Mo OKOHYaHWKM (MepBOro) BPEMEHU
6e3onacHoCcTH.

2 OcTaHoB B NONOXEHMU BNOKMPOBKM, 13-3@ TOMO, YTO
HWKAKOW CUrHaM NnameHn He Bbin NonyyYeH no OKOHYaHNM
BTOPOro BpeMeHu 6e30MacHOCTY (CUTHamM raBHOro NiameHm
C 3anasnbHbIM1 ropesikamu, paboTatoLLMMm B NPepbIBACTOM
pexumve).

OcTaHOB B NONOXEHNUN GNOKUPOBKKU, MO NPUYMHE
OTCYTCTBYWS! CUrHaMa NnaMeHu Bo Bpems paboTsl roperky.

Ecnn ocTaHoB B MonoxeHun GNOKMPOBKM MOSABASETCS B
nto6bo MOMEHT OT Mycka A0 NpeABapuUTENbHOTO podxura 6es
ykas3aHus cumBona, T0 B GONMbLUMHCTBE CRy4YaeB 3TO BbI3BAHO
NpexAeBPEMEHHbIM MOSBNEHWEM CUrHana nnaMeHn u3-3a
camopo3axura Y®-tpy6bi.

WHaukaumsa octaHoBa

a-b [TyckoBas nporpamMma
b-b’ "Llenyku" (Be3 NOATBEPKOEHMS KOHTAKTA)
b(b’)-a  [porpamma nocT BeHTUNALMN

LFLA1..., cepus 01 LFLA1..., cepus 02
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BJIOK KOHTPOJ1s1 TEPMETUYHOCTH
FA30BbIX KITAITAHOB LDU 11...

Wcnonb3oBaHue

Bbrok LDU 11 .... ucnonb3yetcs Ans npoBepku repMeTUYHOCTH
KranaHoB ra3oBbIx ropenok. CoBMECTHO C 00bI4HbIM perne AaBMneHNs
9TOT 6NOK aBTOMATMYECK/ NPOBEPSIET FEPMETUYHOCTL KnanaHoB
rasoBblIX FOPESIOK 10 KaXKAOro MycKka UMu Nocne Kakaoro 0CTaHoBa.
KoHTponb repMeTUYHOCTM OCYLLECTBASETCS MyTEM ABYX3TanHOM
NpOBEPKY AaBNEHMUS B ra30BOM KOHTYPE MEXIY ABYMS KnanaHamu
rOpenky.

®YHKUMOHUPOBaHME

Bo Bpewms nepeoro atana, HasbiBaemoro "TECTUPOBAHUE
1" npoBepsieTca Hanuune atMOCHEPHOro AaBMEHUs Ha OTpe3ke
TpybonpoBoaa mMexgy knanaHamu. B cuctemax 6e3 Takux
Tpyb6onpoBogoB COONOAEHNE 3TOTO YCNOBMS OCYLLECTBNISETCS
OrIoKOM KOHTpOINSi repMETUYHOCTM, KOTOPbIA OTKPLIBAET KnanaH
CO CTOPOHbI TOMKM Ha 5 cekyHa B TeueHue Bpemenn “t4”. Mocne
NATUCEKYHAHOrO 0BecneyeHnst aTMoctepHbIM AaBNEHNEM KranaHa
CO CTOPOHbI TOMKM OH 3aKPbIBAETCS.

Ha nepsom atane (TECTUPOBAHMUE 1) 6nok koHTpons
nocpeacTsoM pene aaeneHus DW nposepsieT, 4tobbl aTMOCepHoe
[aBneHue B TpybonpoBoze ObIno NOCTOSHHLIM.

Ecnn y knanana 6e30nacHOCTM €CTb YTEYKM NpU 3aKpbITUM,
[aBreHne yBennumMBaeTcs u cpabatoiBaeT pene faenexus DW.
Brnok KOHTpons repMETMYHOCTW yKa3biBAeT Ha aHOManuio w
WHAMKATOP MOJIOKEHIS OCTaHaABIMBAETCS B NOMOXEHNM BNOKMPOBKY
Ha yposHe "TECTUPOBAHWE 1" (3aropaeTcs KpaCHbIA MHAMKATOP).
/1 HaobopOT, ecnn AaBneHWe He MOBbLILIAETCS Tak Kak KnanaH
©e30nacHoCTY repMeTUYHbIN, GIOK yNpaBneHns cpasy e nepenaet
ko BTopomy atany "TECTUPOBAHUE 2",

Ha aTtom atane knanaH 6€30MacHOCTY OTKPLIBAETCS B TeYeHMe 5
cekyHz (Bpems “t3”), nonasas gaBneHue rasa B Tpy0onpoBog, To
€CTb, 3aMOMHsIs ero. Ha NpoTsikeHUy BTOPOro 3Tana 370 AaBrieHue
LOIKHO OCTaBaTbCs HEN3MEHHBIM. ECrv OHO BAPYT yMeHbLUAeTC,
9TO0 3HAYUT, YTO Y KNamnaHa ropesikv Co CTOPOHbI TOMKW €CTb YTEYKM
Mpu 3aKkpbITUK (aHOManusi), NO3ToMy cpaboTaeT pene AaBneHus
DW 1 6510k KOHTPONS FEpPMETUYHOCTY He 4ACT Pa3peLLEHME Ha MyCK
ropernku, OCTaHaBNMBasiCb B MONOXEHUN BMOKMPOBKN (3aropuTcs
KpacHbI MHAMKaTOP).

Ecnm npoeepka repMeTUYHOCTI HA BTOPOM 3Tane MpoLLa YCMeLIHO,
Brok LDU 11 .... 3aMKHET BHYTPEHHMIA KOHTYP YNpaBneHns Mexay
knemmamm 3 1 6 (knemma 3 - KOHTaKT ar2 - BHELLHsIS nepemMblyka
knemm 4 u 5 - konTakT Il - knemma 6).

OTOT KOHTYp OObIYHO [aeT paspeLleHne KOHTYpPY YnpaBreHus
nyckom 6roka.

lMocne 3ambIkaH1st KOHTYpa Mexay kKnemmamu 3 1 6 nporpammaTop
Bnoka LDU 11 ... Bo3BpalyaeTcs B Hepaboyee MONoXeHUE W
OCTaHaBINBAETCA, TO €CTb, NOATOTABNNBAETCA K HOBOI MPOBEPKE,
He MEeHsISl MONOXEHWe KOHTAKTOB YNpaBNeHUst IPOrpamMMaTopoM.

n BbicTaBbTe pene gaBneHusa DW Ha 3HaveHue, paBHOe
NoNoBUHE NOABOAALEro AaBneHus.

06BLACHEHMe CUMBOSIOB:

} MMyck = paboyee NONOXEHNE;

: B cuctemax 6e3 CGpOCHOFO KnanaHa = yCTaHOBKa
aTMOC(bepHOFO AaBneHnA B UCMbITaTeIbHOM KOHTYpE
OCyLleCTBNAETCA OTKPbITUEM KnanaHa ropenku co
CTOPOHbI TOMKW.

TEST1 '"TECTUPOBAHMWE 1" tpy6onposoga nog atMocepHbIM
[aBrneHneM (MpoBepka yTeuek Npy 3akpbITUX KnanaHa

6e3onacHocTy).

- BblBoA ncnbITaTENBHOMO KOHTYpa No4 AaBreHue rasa
nyTem OTKPbITUA KnanaHa BesonacHocTw.

TEST2 '"TECTWPOBAHWE 2" tTpy6onpoBoda nop AaBneHneM
rasa (NpoBepka yTeYeKk KraraHa ropenkit Co CTOpPOHbI

TOMKN);

1 ABTOMaTUYECKWA BO3BPAT NporpamMMaropa B HyneBoe
(Hepaboyee) nonoxeHue;

} Bnok roToB k HOBOI NPOBEPKe Ha yTeuku rasa.

B cnyyae nosiBnexus curHanuaauum ob oTkase, CO BCEX KIeMM
Broka KOHTPONS rePMETUYHOCTH (32 UCKIMIOYEHUEM KNEMMBI
13 ypoaneHHON ONTUYECKOW MHAMKALWKM 0TKasa) nponapaeTt
HanpspkeHuwe. ocne 3aBeplieHns MPOBEPKW MporpaMmaTop
aBTOMaTM4ecks Bo3BpallaeTca B Hepaboyee nonoxeHue,
MOArOTaBNMBAsACL K HOBOW MPOrPaMME KOHTPOSS FepMETNYHOCTH
rasoBblIX KnanaHOB Mpu 3aKpPbITUN.
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Mporpamma ynpaBneHus
t4 5s BbIBOZ NpoBEPSIEMOro KOHTYpa Noa aTMOChepPHOE LaBneHue;
t6 7,5s Bpems Mmexay nyckom v Bo30yxaeHuem rnasHoro pene AR;
t 22,5s 1-1 3Tan NPOBEPKW KOHTYpa Noj aTMOCHEPHLIM JaBNEHNEM;
t3 5s BbIBOA NPOBEPSEMOrO KOHTYPa NOA AaBNeHe rasa;
t2 27,5s 2-i1 3Tan NpoBepKM NoA NOABOAALLMM JaBMNEHNEM rasa;
t5 67,5s ObLast ANMTENBHOCTL MPOBEPKM KNanaHOB Ha repMETUYHOCTL 40 MOMEHTA MOMNYyYeHUs paspeLLeHuns Ha
paboTy ropenku;
t20 22,5s BosspaT nporpammatopa B Hepaboyee NonoxeHue = NOAroTOBKA K HOBOW NPOBEPKE.
- — AL ypaneHHas aBapuiHas cUrHanusaums
*‘l' J SK AR rnaBHoe pene ¢ KOHTaKkTamu ar...
B2l & 4 8 8 0 2 192320 221 24

BR perne 6riokmpoBKu € kKoHTakTamu br...

Q ml\ ‘{m np -.ﬁl; r};' SV r AS npenoxpaHuTenk arperara
br1

DW BHeLLHee pene AaBneHust (KOHTPOMb repMETUYHOCTH)

EK kHonka cbpoca

GP BHelwHee pene JaBrneHus (daBneHns rasa B ceTh)

HR pononHutensHoe pene ¢ KoHTakTamu hr...

PYCCKUN

o L1 namnoyka curHanmsaumm oTkasoB arperaTa

SK' BbIKkntoYaTenb NMHUK

Tex
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[... Xl KOHTaKTbl KynaykoB nporpaMmmartopa

Lou

Vi

l I | l
Vil " ' | 3aeiicTBOBaHHbIE KNeMMbl
- ' l arperara Unu anekTpUIEcKux
o ; L || | COeaMHEHUN

P ——-—test1-—-—-—U-'—"‘test2——- llllllllllL

MpoTekaHue nporpammbl
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ABBREVIATION UK SIGLAS SP

A1 EQUIPMENT Al SISTEMA ,

A3 VALVE SEAL CONTROL A3 CONTROL ESTANQUEIDAD VALVULAS

B1 PHOTORESISTOR / IONIZATION ELECTRODE B1 FOTORRESISTENCIA/ELECTRODO DE IONIZACION

DW VALVE SEAL CONTROL PRESSURE SWITCH Dw PRESOSTATO CONTROL ESTANQUEIDAD VALVULAS

F1 THERMAL CUTOUT F1 RELE TERMICO

F2 PUMP THERMAL CUTOUT F2 RELE TERMICO BOMBA

H1 OPERATION WARNING LIGHT H1 INDICADOR DE FUNCIONAMIENTO

H10 OIL WARNING LIGHT H10 INDICADOR DE FUNCIONAMIENTO ACEITE

H11 GAS WARNING LIGHT H11 INDICADOR DE FUNCIONAMIENTO GAS

H2 SHUTDOWN WARNING LIGHT H2 INDICADOR DE BLOQUEO

H3 LDU11 SHUTDOWN WARNING LIGHT H3 INDICADOR DE BLOQUEO LDU1

K1 MOTOR RELAY K1 RELE MOTOR

K2 PUMP MOTOR CONTACTOR K2 CONTADOR MOTOR BOMBA

K3 CYCLIC MOTOR AUXILIARY RELAY K3 RELE AUXILIAR MOTOR CICLICO

K4 FUEL CHANGE-OVER CONTACTOR K4 CONTADOR CAMBIO DE COMBUSTIBLE

KE EXTERNAL CONTACTOR KE CONTADOR EXTERNO

M CYCLIC MOTOR WITH M1-M2-M3 CONTACTS M MOTOR CICLICO CON CONTACTOS M1-M2-M3

MP PUMP MOTOR MP MOTOR DE LA BOMBA

MV FAN MOTOR MV MOTOR DEL VENTILADOR

N1 ELECTRONIC REGULATOR N1 REGULADOR ELECTRONICO

PM MAXIMUM PRESSURE SWITCH PM PRESOSTATO DE MAXIMA

PA AIR PRESSURE SWITCH PA PRESOSTATO DEL AIRE

Pm MINIMUM PRESSURE SWITCH Pm PRESOSTATO DE MINIMA ,

PmP PILOT TRAIN MINIMUM PRESSURE SWITCH PmP PRESOSTATO DE RAMPA PILOTO MINIMA

PMP. PILOT TRAIN MAXIMUM PRESSURE SWITCH PMP. PRESOSTATO DE RAMPA PILOTO MAXIMA

S1 START/STOP SWITCH S1 INTERRUPTOR MARCHA/DETENCION

S2 RELEASE BUTTON S2 PULSADOR DESBLOQUEO

sS4 AUT-MAN SELECTOR S4 SELECTOR AUT-MAN

S5 MIN-MAX SWITCH S5 CONMUTADOR MiN-MAX

S6 GAS-OIL SELECTOR S6 SELECTOR GAS-ACEITE

S0 REMOTE FUEL CHANGE-OVER CONTROL SO CONTROL CAMBIO COMBUSTIBLE A DISTANCIA
(OPEN=GAS,CLOSED=0IL) (ABIERTO=GAS, CERRADO=ACEITE)

T2 2nd STAGE THERMOSTAT 12 TERMOSTATO 2° ETAPA

TAg GAS IGNITION TRANSFORMER TAg TRANSFORMADOR DE ENCENDIDO GAS

TAo OIL IGNITION TRANSFORMER TAo TRANSFORMADOR DE ENCENDIDO ACEITE

TC BOILER THERMOSTAT TC TERMOSTATO DE LA CALDERA

TS SAFETY THERMOSTAT TS TERMOSTATO DE SEGURIDAD

U1 RECTIFIER BRIDGE U1 PUENTE RECTIFICADOR

X1 BURNER TERMINAL BOARD X1 REGLETA DE CONEXIONES DEL QUEMADOR

X5.B,X5.S MAIN GAS TRAIN MOBILE CONNECTOR X5.B,X5.S | CONECTOR MOVIL RAMPA GAS PRINCIPAL

X6.B,X6.S PILOT GAS TRAIN MOBILE CONNECTOR X6.B, X6.S CONECTOR'MOWL RAMPA GAS PILOTO

YM ELECTROMAGNET Y™ ELECTROIMAN

Y10 AIR SERVOMOTOR Y10 SERVOMOTOR AIRE

YP MAIN SOLENOID VALVE YP ELECTROVALVULA PRINCIPAL

YPL PILOT GAS SOLENOID VALVE YPL ELECTROVALVULA DE GAS PILOTO

YS SAFETY SOLENOID VALVE YS ELECTROVALVULA DE SEGURIDAD

YSP PILOT TRAIN SAFETY SOLENOID VALVE YSP ELECTROVALVULA DE SEGURIDAD RAMPA PILOTO

71 FILTER Z1 FILTRO

**  FORTHE REMOTE FUEL CHANGE-OVERAUTOMATIC CONTROL ~ **  PARA EL CONTROL AUTOMATICO CAMBIO COMBUSTIBLE A
(OPEN=GAS / CLOSED=DIESEL), SET "S6" SELECTOR TO "GAS" DISTANCIA, (ABIERTO=GAS / CERRADO=GASOLEO), METER EL
POSITION SELECTOR "S6" EN POSICION "GAS"
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SIGLE FR KISALTMA TUR

A1 APPAREILLAGE A1 CIHAZ

A3 CONTROLE ETANCHEITE VANNES A3 VANALARIN TUTUSU

B1 PHOTORESISTANCE / ELECTRODE D'IONISATION B1 FOTOREZISTANS / [YONIZASYON ELEKTRODU

DW PRESSOSTAT CONTROLE ETANCHEITE VANNES DW VANA PRESOSTAT TUTUSU

F1 RELAIS THERMIQUE F1 TERMIK ROLE

F2 RELAIS THERMIQUE POMPE F2 TERMIK ROLE POMPASI

H1 TEMOIN DE FONCTIONNEMENT H1 CALISMA SINYALI

H10 TEMOIN DE FONCTIONNEMENT HUILE H10 YAG CALISMA GOSTERGESI

H11 TEMOIN DE FONCTIONNEMENT GAZ H11 GAZ CALISMA GOSTERGESI

H2 TEMOIN DE BLOCAGE H2 KAPATMA GOSTERGESI

H3 TEMOIN DE BLOCAGE LDU11 H3 KAPATMA GOSTERGESI LDU11

K1 RELAIS MOTEUR K1 MOTOR ROLESI

K2 CONTACTEUR MOTEUR POMPE K2 POMPA MOTORU YUKLENICISI

K3 RELAIS AUXILIAIRE MOTEUR CYCLIQUE K3 DONGUSEL YARDIMCI MOTOR ROLESI

K4 CONTACTEUR CHANGEMENT COMBUSTIBLE K4 YAKIT DEGISTIRME YUKLENICISI

KE CONTACTEUR EXTERIEUR KE HARICI YUKLENICI

M MOTEUR CYCLIQUE AVEC CONTACTS M1-M2-M3 M TEMASLI DONGUSEL MOTOR M1-M2-M3

MP MOTEUR POMPE MP POMPA MOTORU

MV MOTEUR VENTILATEUR MV FAN MOTORU

N1 REGULATEUR ELECTRONIQUE N1 ELEKTRONIK REGULATOR

PM PRESSOSTAT MAX PM MAKSIMUM BASING

PA PRESSOSTAT AR PA HAVA PRESOSTATI

Pm PRESSOSTAT MIN Pm MINIMUM BASING

PmP PRESSOSTAT MIN RAMPE PILOTE PmP PILOT ALEVI MINIMUM PRESOSTATI

PMP. PRESSOSTAT MAX RAMPE PILOTE PMP. PILOT ALEVI MAKSIMUM PRESOSTATI

S1 INTERRUPTEUR MARCHE / ARRET S1 ACMA/KAPAMA ANAHTARI

S2 BOUTON DE DEBLOCAGE S2 ACMA DUGMESI

S4 SELECTEUR AUT-MAN S4 OTO-MAN SECICISI

S5 COMMUTATEUR MIN-MAX S5 MIN-MAKS ANAHTARI

S6 SELECTEUR GAZ-HUILE S6 GAZ-YAG SELEKTORU

SO COMMANDE CHANGEMENT COMBUSTIBLE A DISTANCE SO UZAKTAN KUMANDA DEGISTIRME YAKITI (AGIK=GAZ,
(OUVERTE = GAZ, FERMEE = HUILE) KAPALI=YAG)

T2 THERMOSTAT 2¢ ALLURE T2 2 ASAMALI TERMOSTAT

TAg TRANSFORMATEUR D'ALLUMAGE GAZ TAg GAZ ATESLEME TRANSFORMATORU

TAo TRANSFORMATEUR D'ALLUMAGE HUILE TAo YAG ATESLEME TRANSFORMATORU

TC THERMOSTAT CHAUDIERE TC TERMOSTAT KAZANI

TS THERMOSTAT DE SECURITE TS GUVENLIK TERMOSTATI

U1 PONT REDRESSEUR U1 KOPRU REDRESORU

X1 BORNIER DU BRULEUR X1 BRULOR GIRISLERI

X5.B,X5.5 | CONNECTEUR MOBILE RAMPE GAZ PRINCIPALE X5.B,X5.5 | ANA GAZ YOLU BAGLANTI KONEKTORU

X6.B,X6.S | CONNECTEUR MOBILE RAMPE GAZ PILOTE X6.B, X6.S | PILOT GAZ YOLU BAGLANTI KONEKTORU

YM ELECTROAIMANT YM ELEKTROMIKNATIS

Y10 SERVOMOTEUR AIR Y10 HAVA SERVOMOTORU

YP ELECTROVANNE PRINCIPALE YP ANA ELEKTRIKLI VALF

YPL ELECTROVANNE GAZ PILOTE YPL PILOT GAZ ELEKTRO VALFi

YS ELECTROVANNE DE SECURITE YS EMNIYET ELEKTRO VALFi

YSP ELECTROVANNE DE SECURITE RAMPE PILOTE YSP PILOT ALEVI ELEKTRIKLI EMNIYET VALFI

Z1 FILTRE Z1 FILTRE

**POURLACOMMANDE AUTOMATIQUE CHANGEMENT COMBUSTIBLE ~ **  UZAKTAN OTOMATIK YAKIT DEGISTIRME }.(QNTROLU iCIN,
A DISTANCE, (OUVERTE = GAZ - FERMEE = FIOUL), METTRE LE (AGIK=GAZ | KAPALI=DIZEL) "S6" SECME DUGMESINEI "GAZ"
SELECTEUR « S6 » DANS LA POSITION « GAZ ». KONUMUNA GETIRIN
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COKPALLEHVE PYC

A1 BJIOK YMPABNEHMA

A3 BJTIOK KOHTPONSA FTEPMETUYHOCTM KNAMAHOB

B1 ®OTOPE3NCTOP/AMNEKTPOL MOHU3ALMM

DW PEJE KOHTPOIA TEPMETUYHOCT KNAMAHOB

F1 TEPMOPENE

F2 TEPMOPEIE HACOCA

H1 WHOVKATOP PABOTbI

H10 WNHIONKATOP PABOTbHI MA3YTA

H11 VHOVKATOP PABOTbI TA3A

H2 WHANKATOP BIIOKMPOBKM

H3 WNHONKATOP BIIOKMPOBKM LDU11

K1 PENE IBUTATENA

K2 KOHTAKTOP BUFATENS HACOCA

K3 AOMNONHUTENBHOE PENE LXKNMYHOMO MPUBOJA

K4 KOHTAKTOP MEPEXO[A HA PYTOV BUL TOMMVBA

KE BHELLHWIA KOHTAKTOP

M LUMKNUYHBIA MPMBOA C KOHTAKTAMM M1—M2—M3

Mp [BWIATENb HACOCA

MV OBWTATENb KPbINbYATKN

N1 SMNEKTPOHHbBIV PEMYNIATOP

PM PEJE MAKCUMATNBHOIO JABJIEHNSA

PA PEJE JABMNEHMA BO3OYXA

Pm PENE MUHWUMAJIbHOIO JABITEHMNS

PmP PEINE MAHWUMAJIbHOTO ABIEHNS 3AMAMNBHOW PAMMbI

PMP. PEJIE MAKCUMAJIbHOTO [JABNEHMA 3AMANBHOW PAMIbI

S1 BbIKIKOYATENb MYCKA-OCTAHOBA

S2 KHOMKA CEPOCA

S4 MEPEKMOYATESb AUT-MAN

S5 MEPEKMIOYATENb MIN-MAX

S6 MEPEKMIOYATESb TASAPKMUOKOrO TOMMMBA

o) NPMBOJ YIANEHHOTO MEPEXOOA HA OPYTOW BWUI TOMMUBA
(PA3OMKHYT ANA FA3A, SAMKHYT ANSA XXWOKOrO TOMNMNBA)

T2 TEPMOCTAT 2-it CTYTEHM

TAg TPAHCOOPMATOP PO3XMIA TA3A

TAo TPAHCOOPMATOP PO3XMUIA XKIMAKOrO TOMNMBA

TC TEPMOCTAT KOTJA

TS TEPMOCTAT BE3OMACHOCTU

U1 MEPEMbIYKA BbINPAMUTENSA

X1 KNEMMHVK FOPENKN

X5.B,X5.8 MEPEHOCHOW PA3BEM IMABHOW FA30BOW PAMMbI

X6.B, X6.S MEPEHOCHOW PASBEM 3AMANIbHOW FA30BOW PAMMbI

YM SNEKTPOMAMHUT

Y10 BO3AYLUHbIZ CEPBOMPUBOL

YP TNABHbIV SNEKTPOMATHUTHbBIN KNAMAH

YPL FA30BbIV SAMANBHBIV SNEKTPOMATHUTHBIV KNAMAH

YS SNEKTPOMAMHUTHBI KNAMAH BE3OMACHOCTH

YSP SNEKTPOMATHUTHbIN KIAMAH BE3OMACHOCTM 3AMANBHOW PAMIMbI

Z1 OUNbTP

* NS ABTOMATUYECKOTO YMPABNEHNA YOANEHHLIM MEPEXOLOM HA IPYTOV B TOMNMBA (PASOMKHYT AN FA3A, SAMKHYT
[ANA XMAOKOr O TOMNMBA) YCTAHOBWTE MEPEKIIOYATESTb S6 B MONIOXEHNE "TA3"
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Baltur S.p.A.
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TECNOLOGIE PER IL CLIMA

- Il presente catalogo riveste carattere puramente indicativo. La casa, pertanto, si riserva ogni possibilita di modifica dei dati tecnici e quant’altro in esso riportato.

- Technical data in this brochure are given as information only. Baltur reserves the right to change technical data without notice.

- Este catalogo es de un caracter meramente ilustrativo. Por lo tanto, la empresa se reserva toda posibilidad de cambio de los datos técnicos y lo que en ellos se
encuentre descrito.

- Le présent catalogue revét un caractére purement a titre indicatif. Le constructeur se réserve donc la faculté de modifier les données / caractéristiques techniques
et tout ce qui est indiqué dans le catalogue.

- Bu katalog sadece belirtici 6zellik tasir. Sirket, bu yilizden, teknik verileri ve benzeri verileri dnceden haber vermeksizin degistirme hakkini sakli tutar.

- JlaHHBI KaTajor HOCHT YUCTO MPUOIM3UTENBHBIH XapakTep. B cBs3M ¢ 3THM MPOM3BOAUTEINH OCTABISET 32 COOOH MPaBO H3MEHSATH TEXHUUECKUE TAHHbBIC 1
JIPYTyI0 HHOPMALHIO, KOTOPasi B HEM M3JIOKEHA.






